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ATTENZIONE!

importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:

, LEGGETE ATTENTAMENTE! ,

Premessa

e || prodotto dovra essere destinato solo all’'uso per il quale &
stato espressamente concepito. Ogni altro uso € da conside-
rarsi quindi pericoloso. La CAME cancelli automatici s.p.a. non
e responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, er-
ronei ed irragionevoli ® Conservate queste avvertenze assieme
ai manuali di installazione e d’uso dei componenti I'impianto di
automazione.

Prima dell’installazione
(verifica dell’esistente: nel caso di valutazione
negativa, non procedete prima ai aver ottemperato
agli obblighi di messa in sicurezza)

e Controllate che la parte da automatizzare sia in buono stato
meccanico, che sia bilanciata e in asse, e che si apra e si chiu-
da correttamente. Verificate inoltre che siano presenti adeguati
fermi meccanici di arresto ® Se I'automazione deve essere in-
stallata a un’altezza inferiore ai 2,5 m dal pavimento o da altro
livello di accesso, verificate la necessita di eventuali protezioni
e/o avvertimenti e Qualora vi siano aperture pedonali ricavate
nelle ante da automatizzare, ci deve essere un sistema di
blocco della loro apertura durante il movimento ® Assicuratevi
che I'apertura dell'anta automatizzata non causi situazioni di
intrappolamento con le parti fisse circostanti ® Non montate
I'automazione rovesciata o su elementi che potrebbero piegarsi.
Se necessario, aggiungete adeguati rinforzi ai punti di fissaggio
¢ Non installate su ante poste in salita o discesa (non in piano)
e Controllate che eventuali dispositivi di irrigazione non possa-
no bagnare il motoriduttore dal basso verso l'alto.

Installazione
e Segnalate e delimitate adeguatamente tutto il cantiere
per evitare incauti accessi all’area di lavoro ai non addetti,
specialmente minori e bambini e Fate attenzione nel maneg-
giare automazioni con peso superiore ai 20 kg (vedi manuale
d’installazione). Nel caso, premunitevi di strumenti per la movi-
mentazione in sicurezza e Tutti i comandi di apertura (pulsanti,
selettori a chiave, lettori magnetici etc.) devono essere installati
ad almeno 1,85 m dal perimetro dell'area di manovra del can-
cello, oppure dove non possano essere raggiunti dall’esterno
attraverso il cancello. Inoltre i comandi diretti (a pulsante, a
sfioramento etc) devono essere installati a un’altezza minima
di 1,5 m e non devono essere accessibili al pubblico e Tutti i
comandi in modalita “azione mantenuta”, devono essere posti
in luoghi dai quali siano completamente visibili le ante in movi-
mento e le relative aree di transito o manovra e Applicate, ove
mancasse, una etichetta permanente che indichi la posizione
del dispositivo di sblocco @ Prima della consegna all’utente, ve-
rificate la conformita dell'impianto alla norma EN 12453 (prove
d’'impatto), assicuratevi che I'automazione sia stata regolata
adeguatamente e che i dispositivi di sicurezza e protezione
e lo sblocco manuale funzionino correttamente e Applicate

ove necessario e in posizione chiaramente visibile i Simboli di
Avvertimento (es. targa cancello).

Istruzioni e raccomandazioni
particolari per gli utenti

e Tenete libere da ingombri e pulite le aree di manovra del can-
cello. Mantenete sgombro dalla vegetazione il raggio d’azione
delle fotocellule ® Non permettete ai bambini di giocare con
i dispositivi di comando fissi, oppure nell'area di manovra del
cancello. Tenete fuori dalla loro portata i dispositivi di coman-
do a distanza (trasmettitori) e Controllate frequentemente
I'impianto, allo scopo di verificare eventuali anomalie e segni
di usura o danni alle strutture mobili, ai componenti dell’auto-
mazione, a tutti i punti e dispositivi di fissaggio, ai cavi e alle
connessioni accessibili. Mantenete lubrificati e puliti i punti di
snodo (cerniere) e di attrito (guide di scorrimento) ® Eseguite
controlli funzionali a fotocellule e bordi sensibili ogni sei mesi.
Assicurate una costante pulizia dei vetrini delle fotocellule
(utilizzate un panno leggermente inumidito con acqua; non
utilizzate solventi o altri prodotti chimici) ® Nel caso si rendano
necessarie riparazioni o modifiche alle regolazioni dell’impianto,
sbloccate I'automazione e non utilizzatela fino al ripristino delle
condizioni di sicurezza e Togliete I'alimentazione elettrica prima
di sbloccare I'automazione per aperture manuali. Consultate le
istruzioni e E fatto DIVIETO all'utente di eseguire OPERAZIONI
NON ESPRESSAMENTE A LUI RICHIESTE E INDICATE nei
manuali. Per le riparazioni, le modifiche alle regolazioni e per
le manutenzioni straordinarie, RIVOLGETEVI ALLASSISTENZA
TECNICA e Annotate I'esecuzione delle verifiche sul registro
delle manutenzioni periodiche.

Istruzioni e raccomandazioni
particolari per tutti

e Fvitate di operare in prossimita delle cerniere o degli organi
meccanici in movimento ® Non entrate nel raggio di azione
dell’automazione mentre € in movimento e Non opponetevi
al moto dell’automazione poiché pud causare situazioni di
pericolo e Fate sempre e comunque particolare attenzione
ai punti pericolosi che dovranno essere segnalati da appositi
pittogrammi e/o strisce giallo-nere e Durante ['utilizzo di un
selettore o di un comando in modalita “azione mantenuta”,
controllate continuamente che non ci siano persone nel raggio
d’azione delle parti in movimento, fino al rilascio del comando
e || cancello pud muoversi in ogni momento senza preavviso ®
Togliete sempre I'alimentazione elettrica durante le operazioni
di pulizia o di manutenzione.
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Q Came Cancelli Automatici s.p.a.

indirizzo  Via Martiri della Liberta n 15 cap. 31030

CAME loc. Dosson di Casier prov. Treviso stato  Italia

DICHIARA CHE LE QUASI MACCHINE
AUTOMAZIONI A TRAINO PER PORTE BASCULANTI E SEZIONALI

V700; V700E; V800D; V800S; VI00E; DOMU24DK

ACCESSORI DI RIFERIMENTO
V0679; V0682; V0683; V0684; V0685; V0686; V0687; V0688
V005; V121; V122, V201; VOG70

RISPETTANO | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI

1.1.3;1.15 1217122 1321371381, 1.4.1:.1.42:1.5.1:1.5.6;1.5.8; 1.5.9; 1.5.13;1.6:1; 1.6.3;
1.6.4;,1.7.1;1.7.2,1.7.4

SONO CONFORMI ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE

DIRETTIVA 2006/42/CE DEL PARLAMENTO EUROPEOQ E DEL CONSIGLIO
del 17 maggio 2006 relativa alle macchine e che maodifica la direttiva 95/16/CE

DIRETTIVA 2004/108/CE DEL PARLAMENTO EURCPEO E DEL CONSIGLIO
del 15 dicembre 2004 concernente il riavvicinamento delle legislazioni degli stati membri relative alla compatibilita elettromag-
netica.

PERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA
PERTINENTE

Came Cancelli Automatici s.p.a.
indirizze  Via Martiri della Liberta n. 15 cap. 31030

loc. Dosson di Casier prov.  Treviso stato Italia

La documentazione tecnica pertinente & stata compilata in conformita all'allegato 1B

Came Cancelli Automatici S.p.A. sl impegna a trasmettere, in risposta a una richiesta adeguatamente motivata delle autorita nazionali,
informazioni pertinenti sulle quasi macchine,

la messa in servizio finché la macchina finale in cui deve essere incorporata non é stata dichiarata conforme, se del caso alla 2006/42/CE.

Dosson di Casier (TV) Gianni Michi€lan
li 28 giugno 2012 Man}gging ector

DDIBIT V010a ver. 42 01 febbraio 2011

Dichiarazione in lingua Originale

Came Cancelli Automatici s.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com

Cap. Soc. 1.610.000,00 € - CF. e P1. 03481280265 - VAT IT 03481280265 - REATV 275359 - Reg Imp. TV 03481280265

CAMEGROUP
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IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER L'INSTALLAZIONE
ATTENZIONE: LINSTALLAZIONE NON CORRETTA PUO CAUSARE GRAVI DANNI, SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE
IL PRESENTE MANUALE E DESTINATO ESCLUSIVAMENTE A INSTALLATORI PROFESSIONALI 0 A PERSONE COMPETENTI

1 Legenda simboli

&5 Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
&= Questo simbolo indica cosa comunicare all’'utente.

2 Destinazione e limiti d’'impiego

2.1 Destinazione d’uso

L’automazione V700E é stata progettata per motorizzare porte basculanti e sezionali per uso residenziale o condominiale.
45 Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel sequente manuale sono da considerarsi vietate.

2.2 Limiti d’'impiego

Motoriduttore a 24V (d.c.) con forza di trazione fino a 850N per:
- superficie della porta (m?):14

- porte basculanti a contrappesi fino a 2,40 m di altezza

- porte basculanti a molle fino a 3,25 m di altezza

- porte sezionali fino a 3,20 m di altezza

3 Riferimenti normativi

Came Cancelli Automatici & una azienda certificata per il sistema di gestione della qualita aziendale ISO 9001 e di gestione ambientale
ISO 14001. Came progetta e produce interamente in Italia.
Il prodotto in oggetto & conforme alle seguenti normative: vedi Dichiarazione di conformita.

4 Descrizione
4.1 Automazione

Questo prodotto & progettato e costruito dalla CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. in conformita alle vigenti norme di sicurezza.
L’automazione € composta principalmente da un gruppo motore, una barra di scorrimento - con sistema di trazione a cinghia o a catena
- e un braccio di trasmissione. All'interno di un contenitore in ABS, con coperchio provvisto di finestra per la lampada di illuminazione,
si trovano: il motoriduttore a 24V, la scheda elettronica di comando e il trasformatore.

Il motoriduttore & costituito da una cassa in alluminio pressofuso, al cui interno opera un sistema di riduzione irreversibile a vite senza
fine e corona elicoidale, lubrificato con grasso fluido permanente.

La guida di scorrimento € in lamiera zincata profilata a freddo. Sulla parte anteriore si trova il dispositivo di tensionamento della cinghia/
catena; dall’altra parte & fissato un supporto in ABS per il sostegno del gruppo motore.

All'interno della guida scorre la slitta di trascinamento che include il meccanismo di sblocco d’emergenza e I'aggancio del braccio di
trasmissione.

Il braccio di trasmissione ¢ disponibile in diverse misure e forme a seconda del tipo di serramento.

4.2 Descrizione delle parti

GRUPPO MOTORIDUTTORE

1 - Coperchio di protezione

2 - Motoriduttore

3 - Trasformatore

4 - Scheda elettronica ZL56A

5 - Braccio di trasmissione standard
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BARRE DI SCORRIMENTO

V0679 - Gruppo guida con catena L=3.02 m

V0684 - come V0679 ma in due pezzi da assemblare:

- porte basculanti a contrappesi fino a 2,40 m di altezza;
- porte basculanti a molle fino a 2,25 m di altezza;

- porte sezionali* fino a 2,20 m di altezza.

V0682 - Gruppo guida con catena L= 3.52 m:
- porte basculanti a molle fino a 2,75 m di altezza;
- porte sezionali* fino a 2,70 m di altezza;

V0683 - Gruppo guida con catena L= 4.02 m:

- per porte basculanti a molle fino a 3,25 m di altezza;

- per porte sezionali* fino a 3,20 m di altezza;

V0685 - Gruppo guida con catena L= 3.02 m

V0687 - come V0685 ma in due pezzi da assemblare:

- porte basculanti a contrappesi fino a 2,40 m di altezza;
- porte basculanti a molle fino a 2,25 m di altezza;

- porte sezionali* fino a 2,20 m di altezza.

V0686 - Gruppo guida con cinghia L= 3.52 m:
- porte basculanti a molle fino a 2,75 m di altezza;
- porte sezionali* fino a 2,70 m di altezza;

V0688 - Gruppo guida con cinghia L= 4.02 m:
- per porte basculanti a molle fino a 3,25 m di altezza;
- per porte sezionali* fino a 3,20 m di altezza.

coccovccoocooccso000000

CooooCC0P0000C0CC0CPP000

* vedi pagina 5 (5.4 Esempi di applicazione).

BRACCI DI TRASMISSIONE OPZIONALI

1) 001V201 - Braccio di trasmissione per porte basculanti a contrappesi
2) 001V122 - Braccio di trasmissione maggiorato per portoni sezionali

ACCESSORI OPZIONALI

1) 001V121 - Dispositivo di sblocco a cordino da applicare sulla maniglia

2) 001V0670 - Scheda di collegamento batterie d’emergenza, con supporto per 2
batterie (12V-1,2Ah escluse)

Importante! Controllare che le apparecchiature di comando, di sicurezza e gli accessori siano originali CAME; ci0 garantisce una facile
installazione e manutenzione dell’impianto.

4.3 Dati tecnici

MOTORIDUTTORE V700E

Alimentazione quadro: 230V A.C. 50/60Hz
Alimentazione motore: 24V D.C.

Potenza massima accessori: 40W
Potenza nominale; 260W

Coppia max.: 850Nm

Velocita media: 6 m/min

Intermittenza di lavoro: 50 %

Grado di protezione: IP40

Peso: 5,8 kg

i 55°C
Classe d’isolamento: |! @ /ﬂ/ /ﬂ/
-20°C
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4.4 Dimensioni

‘ 400 mm

=34 =

212 mm

| 3020 mm min. = 4020 mm max.

[

40 mm

1

5 Installazione

& Linstallazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.

5.1 Verifiche preliminari

A Prima di procedere all'installazione del’automatismo & necessario:

e Verificare che I'installazione dell’automazione non generi situazioni di pericolo;

¢ Prevedere adeguato dispositivo di disconnesione onnipolare, con distanza maggiore di 3 mm tra i contatti, a sezionamento
dell’alimentazione;

¢ Predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento
meccanico;

o Verificare che il punto di fissaggio del motoriduttore sia protetto da urti, che sia resistente. Il fissaggio deve essere fatto con viti,
tasselli, ecc. adeguati al tipo di superficie;

. @ Verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano provviste di
isolamento supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne;

e Verificare che la struttura della porta sia adeguatamente robusta, le cerniere siano efficienti e che non vi siano attrito tra parti fisse e
mobili;

5.2 Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo le
normative vigenti. In figura alcuni esempi di attrezzatura per I'installatore.
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5.3 Tipo cavi e spessori minimi

Collegamento Tipo cavo Lunghezza cavo Lunghezza cavo Lunghezza cavo

1<10m 10<20m 20<30m
Alimentazione 3G x 1,5 mm? 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?2
Lampeggiatore 2x 1,5 mm2 2x1,5mm2 2x 1,5 mm2
Trasmettitori fotocellule FROR CEI 20-22 2x0,5 mm? 2 x 0.5 mm? 2x 0,5 mm?
Ricevitori fotocellule CEI EN 50267-2-1 4x0,5mm?2 4x0,5mm?2 4x0,5mm?
Alimentazione accessori 2x0,5 mm? 2x0,5 mm? 2x 1 mm?
Dispositivi di comando e di sicurezza 2x0,5 mm? 2x0,5 mm? 2x0,5 mm?
Collegamento antenna RG58 max. 10 m

N.B. Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base
dell’effettivo assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pil carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato
sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettivi. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la
documentazione allegata ai prodotti stessi.

5.4 Esempi di applicazione

1) Gruppo motoriduttore

2) Quadro comando incorporato con ricevitore radio
3) Barra di scorrimento

4) Dispositivo di sblocco

5) Braccio di trasmissione standard
6) Selettore a chiave

7) Lampeggiatore di movimento

8) Antenna di ricezione

9) Fotocellule di sicurezza

10) Pulsantiera da interno

11) Bordo sensibile

(" PORTA SEZIONALE

* porta sezionale a doppia guida

* porta sezionale a singola guida

PRI RRRLIRRIIRICIRIIK K
B
RSIRIEIAIHAANAAAAIAKI

= -

o%
%

3%
)
XXX
a0l
oo
=
ol
<
ol

S
Poosee
S
K
<
<
%)

AAAAAAAAAAAAAAAA

X%
5855
RS

33

S
095

R

20%0%
36363
K

%5
K

H - 100mm
536595
:. XX
:‘I:‘::: ‘

( PORTA BASCULANTE A CONTRAPPESI, debordante a parziale
rientranza

PN R e e

=)
2
<
=
E




=)
2
<
=
E

9.5 Predisposizione della guida di trasmissione

& Le seguenti illustrazioni sono solo esempi, in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori varia a seconda

degli ingombri. Spetta quindi all'installatore scegliere la soluzione piu adatta.

1) Fissare la staffa al dispositivo di tensionamento della guida di trasmissione con le viti e i dadi in dotazione.

2) Posizionare la guida di scorrimento nel seguente modo:
- per porte sezionali sopra I'ingombro della staffa del palo-molla.

N.B.: se la distanza tra il palo-molla e la parte superiore della porta & compresa tra 300 e 600 mm, utilizzare il braccio V122 (vedi la

documentazione tecnica allegata);

o}
oY

OO OO DD OO D
2.0

20 = 30 mm

* 300600, 20+30

- per porte basculanti trai 10 e i 20 mm dal punto pill alto della curva di scorrimento dell’anta.

V122

N.B.: per porte basculanti a contrappesi debordanti a parziale rientranza, utilizzare il braccio V201 (vedi la documentazione tecnica

allegata).
S
o £
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2400 mm max
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5.6 Fissaggio della guida di scorrimento

1) Fissare la barra di scorrimento al centro del vano porta con viti adeguate.

Sollevare la barra e disporla orizzontalmente per rilevare la distanza dal soffitto allo scopo di scegliere il tipo di fissaggio.

2) Se gli angolari non sono sufficienti, tagliare i tiranti nella misura necessaria e fissarli al soffitto.
N.B.: & possibile fissare ulteriori tiranti o angolari per rinforzare la barra (ref. art. 119RIE024 e 119RIE028).

3) Fissare la barra di scorrimento al soffitto con viti adeguate.

M6 x 14
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5.7 Fissaggio del braccio di trasmissione alla barra di scorrimento

=)
=
g
=
=

1) Fissare braccio di trasmissione al traverso superiore della porta perpendicolarmente alla barra di scorrimento. Utilizzare i rivetti in
dotazione o altre viti adeguate.

2) Sbloccare la slitta di trascinamento girando la levetta in senso orario.
Spostare la slitta verso la porta e agganciarla al braccio di trasmissione con il bullone in dotazione

M6 x 20
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ONVITV1I

5.8 Fissaggio del motoriduttore alla barra di trasmissione

1) Togliere il coperchio del contenitore del gruppo motore.

UNI 6955 9 6.3 x 45

N.B.: se necessario, il gruppo puo essere fissato nelle altre tre posizioni ortogonali, come da disegno.
3) Montare il pressacavo nel foro predisposto per il passaggio dei cavi necessari ai collegamenti elettrici.

2) Fissare il gruppo motore al supporto di sostegno della barra con le tre viti in dotazione.
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6 Scheda elettronica di comando

6.1 Descrizione generale

La scheda di comando va alimentata a 230V sui morsetti L-N, frequenza 50/60Hz.
| dispositivi di comando e gli accessori sono a 24V. Inoltre gli accessori non devono superare complessivamente i 40W.

La scheda controlla una lampada di servizio per illuminare la zona di manovra; a ogni apertura rimane accesa per 2 minuti e 30
secondi.

E possibile collegare la scheda V0670 per il funzionamento dell’automazione con batterie d’emergenza (vedi la documentazione tecnica
allegata).

La scheda gestisce automaticamente le seguenti funzioni:

1) rilevazione amperometrica degli ostacoli in apertura, in chiusura e in fase di rallentamento (a sensibilita regolabile);
2) chiusura automatica (regolabile);

3) tempo di lavoro (80”);

4) comando apre-stop-chiude-stop.

5) riapertura in fase di chiusura delle fotocellule.

FUSIBILI
Protezione Tipo fusibile
Motore 8A
Scheda elettronica (linea) 1,6A
Accessori 3,15A
Dispositivi di comando (centralina) 315mA
LAMPADE
Di servizio E14 24V 25W

Dettaglio rilevazione elettronica degli ostacoli

in apertura: inverte il senso di marcia
fino alla completa chiusura.

in chiusura: inverte il senso di marcia fino alla completa
apertura.

/A\ Attenzione! Dopo tre inversioni consecutive, la porta
resta aperta escludendo la chiusura automatica: per
chiudere, usare il trasmettitore o un pulsante di chiusura.
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6.2 Componenti principali

1) Fusibile di linea 1.6A

2) Spazio per batterie d’emergenza
) Motoriduttore

) Trasformatore

) Morsettiera collegamento trasformatore
) Fusibile motore 8A
)

)

)

)

Morsettiera collegamento motoriduttore

Morsettiera collegamento encoder

Led segnalazione radio e programmazione encoder

Pulsante di memorizzazione codice radio

11) Trimmer SLOW.SENS: regolazione della sensibilita amperometrica in
rallentamento

12) Trimmer A.C.T.: regolazione tempo chiusura automatica

13) Trimmer CL.SENS.: regolazione della sensibilita amperometrica in
chiusura

14) Trimmer OP.SENS: regolazione della sensibilita amperometrica in
apertura

15) Pulsanti di comando per la regolazione dei finecorsa

16) Selettore funzioni

17) Lampada di servizio

18)

19)

3
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Fusibile accessori 3,15A

Fusibile centralina 315mA
20) Morsettiera per collegamento accessori e dispositivi di comando
21) Innesto scheda di radiofrequenza “AF”

Foro per ingresso cavi elettrici

Morsettiera di alimentazione
Morsettiera per antenna radio

22)
23) Led di segnalazione presenza tensione
24)
25)

A Attenzione! Prima di intervenire sull’apparecchiatura, togliere la
tensione di linea e scollegare le batterie di emergenza (se presenti).

6.3 Collegamenti elettrici

Alimentazione e accessori

Capocorda a occhiello per collegamento a terra

10 11

Morsetti per I'alimentazione degli accessori:

- a 24V A.C. normalmente;

- a 24V D.C. quando intervengono le batterie d’emergenza;
Potenza complessiva consentita: 40W.

Alimentazione a 230V
a.c. - 50/60 Hz l
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Motoriduttore, encoder e trasformatore (solo per eventuali manutenzioni)
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Motoriduttore
Trasformatore ® ® 24V d.c.ed
encoder
Dispositivi di comando e sicurezza
Se viene collegato un dispositivo, >
togliere il ponticello +* &
1011 E 1 2 3P 7 Ci

HHH

Pulsante di stop (contatto N.C.) - Arresta il movimento, escludendo la chiusura automatica. Per il <\
ripristino dell’automatismo, premere un pulsante di comando o un tasto del radiocomando.

Selettore a chiave e/o pulsanti per apertura parziale (contatto N.0.) - Dispositivi di
apertura parziale.

Selettore a chiave e/o pulsanti di comando (contatto N.0.) - Dispositivi di apertura e
chiusura.
Modalita di comando: apre-stop-chiude-stop

Se viene collegato un dispositivo, > ‘ ‘

togliere il ponticello g g
10 11 E 1 2 3P 7 Ci
@EHH@HH@
RX TX

Contatto (N.C.) di “riapertura durante la chiusura” - Ingresso per + -
fotocellule, bordi sensibili e altri dispositivi conformi alle normative 10 2 TX C NC X 2
EN 12978.

In fase di chiusura, I'intervento del dispositivo provoca I'inversione QQQQQ ®@
del moto fino a completa apertura. ‘ ‘ | | | |

® Ps
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Dispositivi di segnalazione

10 11 2 3P 7 Ci

EREEEEE
|

Lampeggiatore di movimento (portata
contatto: 24V - 25W max.) - Lampeggia in
fase di apertura e chiusura

6.4 Selezione funzioni

1 ON - Attiva la procedura di regolazione dei finecorsa di apertura e di chiusura e la procedura di programmazione per la partenza
rallentata in apertura

2 ON - Attiva la procedura di regolazione per I'apertura parziale e la procedura di programmazione per il rallentamento a finecorsa
chiude.

6.5 Regolazioni

-+ SLOW.SENS— + A.C.T.— +CL.SENS.— -+ OP.SENS.-

OO0

Trimmer SLOW.SENS. = Regola la sensibilita amperometrica che controlla la forza sviluppata dal motore durante le fasi di
rallentamento; se la forza supera il livello di regolazione, il sistema interviene invertendo il senso di marcia.

+

Trimmer A.C.T. = Regola il tempo di attesa in posizione di apertura. Trascorso questo tempo, viene effettuata automaticamente una
manovra di chiusura. Il tempo di attesa pud essere regolato da 1 secondo a 120 secondi. Regolandolo al minimo, si esclude la chiusura
automatica.

Trimmer CL.SENS. = Regola la sensibilita amperometrica che controlla la forza sviluppata dal motore durante il movimento di chiusura;
se la forza supera il livello di regolazione, il sistema interviene invertendo il senso di marcia.

Trimmer OP.SENS. = Regola la sensibilita amperometrica che controlla la forza sviluppata dal motore durante il movimento di apertura;
se la forza supera il livello di regolazione, il sistema interviene invertendo il senso di marcia.
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7 Programmazione

7.1 Programmazione dei finecorsa di chiusura e apertura

@ IMPORTANTE: prima di procedere con la programmazione dei finecorsa, leggere attentamente le istruzioni.
Seguire nell’ordine le successive istruzioni altrimenti la programmazione non avra esito positivo.
1 - Operazioni preliminari

- Sbloccare I'automazione e posizionare la porta nel punto di massima apertura.
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- A porta completamente aperta, fissare il fermo meccanico alla slitta di trascinamento.

Slitta di trascinamento

- Chiudere manualmente la porta fino al riaggancio dello sblocco..
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2 - Programmazione del finecorsa in chiusura

- Posizionare il dip n°1 in ON (il led di segnalazione programmazione lampeggia).
Premere e tenere premuto il tasto OP/CL fino a che la porta arriva in battuta di chiusura...
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...quindi premere il tasto ENC/RADIO fino a quando il led di segnalazione rimane acceso per alcuni secondi e poi riprende a
lampeggiare (I'operazione di programmazione si & conclusa positivamente).

ﬂsst +OPSENS.—  OP/CL  OPEN ENC/RADIO
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Programmazione del finecorsa in apertura
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- Premere e tenere premuto il tasto OPEN fino a che la porta arriva al punto di massima apertura...

OP/CL  OPEN ENC/RADIO

-SLOWSENS — + A.CT, = +HCLSENS. = +OPSENS. =
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...quindi premere il tasto ENG/RADIO fino a quando il led di segnalazione rimane acceso (I’operazione di programmazione si & conclusa

positivamente).
Riportare il dip n°1 in OFF

~+stonsets — +A(T +qsms 4OPSENS.—  OP/CL  OPEN ENC/RADIO
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+SlOwSENs — +ACT.~
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OP/CL OPEN ENC/RADIO

SVVIVERE
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Utilizzare il tasto OP/CL per comandare una chiusura e un’apertura per verificare di aver eseguito correttamente la programmazione.
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7.2 Programmazione per I'apertura parziale

A portone completamente chiuso, posizionare il dip 2 in ON (il led di segnalazione programmazione lampeggia).
Premere e tenere premuto il tasto OPEN fino a quando il portone raggiunge il punto di apertura desiderata.....

+SLONSENS— +A.CT- +OLSENS— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENCRADIO
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+SLONSENS— +A.CT— +CLSENS— +OPSENS.—  OP/CL  OPEN ENGRADIO
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.... premere poi il tasto ENC/RADIO (se il led di segnalazione rimane acceso I'operazione di programmazione si & conclusa

positivamente).
Riportare il dip n°2 in OFF.

+SLONSENS— + A.C.T— +CLSENS— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADID

EOOOE

AEAEREH
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HCLSENS. - +OPSENS.~  OP/CL  OPEN ENC/RADIO

AF
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7.3 Programmazione per la partenza rallentata da portone aperto (max. 50% della corsa)

N.B.: prima di procedere alla programmazione, disattivare la chiusura automatica regolando il trimmer A.C.T. al minimo.
A portone completamente aperto, premere e tenere premuto il tasto ENC/RADIO (il led di segnalazione programmazione lampeggia

velocemente).
Posizionare il dip 1 in ON (il led si spegne).

Rilasciare il tasto ENC/RADIO (il led lampeggia lentamente).

+ACT- +CLSENS- +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO

+SLOWSENS— +A.C.T.- +CL.SENS— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO
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+CLSENS.~ +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO
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Premere il tasto OP/CL fino a quando il portone raggiunge il punto di fine rallentamento desiderato; premere poi il tasto ENG/RADIO fino
a quando il led di segnalazione rimane acceso (’operazione di programmazione si & conclusa positivamente).

Riportare il dip 1 in OFF.
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4CLSENS- +OPSENS.~ OP/CL  OPEN ENCARADIO
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7.4 Programmazione di rallentamento in chiusura (min. 600 mm dalla battuta di chiusura o max. 50% della corsa)

A portone completamente chiuso, premere e tenere premuto il tasto ENC/RADIO (il led di segnalazione programmazione lampeggia

velocemente).
Posizionare il dip 2 in ON (il led si spegne).

Rilasciare il tasto ENC/RADIO (il led lampeggia lentamente).

+ACT- +CLSENS— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO
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Premere il tasto OPEN fino a quando il portone raggiunge il punto di inizio rallentamento desiderato; successivamente premere il tasto
ENC/RADIO fino a quando il led di segnalazione rimane acceso (I'operazione di programmazione si & conclusa positivamente).

Riportare il dip 2 in OFF.
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8 Attivazione del radiocomando

1 - Antenna
Collegare I'antenna con il cavo RG58 agli appositi morsetti sulla scheda.

LNEFUSE  woron Fuse ]

SAF BAF
£5
(/)
(|

/|
L N 1/ ||

2 - Scheda di radiofrequenza

Innestare la scheda di radiofrequenza sulla scheda elettronica DOPO AVER TOLTO LA TENSIONE (o scollegato le batterie).

N.B.: La scheda elettronica riconosce la scheda di radiofrequenza solo quando viene alimentata.

+SLOWSENS — ++ ACT. — FCLSENS.~ +OPSENS.—  OP/CL  OPEN ENC/RADIO

WSl To I R

CBOARD FUSE 315mA-F

Scheda elettronica

AN

LINE FUSE (=]
168+

MOTOR FUSE
8AF

it

3 - Trasmettitori

Attenzione! Si possono memorizzare fino a un massimo di 24 trasmettitori con codici differenti.

Scheda radiofrequenza AF

N.B.: ogni trasmettitore con codice differente, pud essere duplicato per “n” trasmettitori (della stessa serie) a esclusione del

trasmettitore ATOMO.
'd N p
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o\
@& N ’@,\9\0 &
o0 \QK\'
S §
O
J o\ @
N\ N
AF30 AF40
TFM
T132 ¢ T134 » T138 TOP TOUCH
T152 o T154  T158 TOP-302A » TOP-304A TCH 4024 « TCH 4048
N RO SN
S )(\\\3\’\;\9&\ . ‘(\\\’,\«;\,\Qﬁ\
. \’}\3;\}0 NS N {\&
‘\\co {\\Q, Q:b (,é\ A%b S
O S >
>
)
N J NS J NS

Pag. 18 - Codice manuale: 119EU87 ver.2 05/2014 © CAME cancelli automatici s.p.a. - | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.



Pag. 19 - Codice manuale: 119EU87 ver.2 05/2014 © CAME cancelli automatici s.p.a. - | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.

4 - Memorizzazione e cancellazione utenti radio

Attivazione comando sequenziale (2-7)

Tenere premuto il tasto ENC/RADIO sulla scheda elettronica. Il led lampeggia.
Premere il tasto (T1) del trasmettitore da memorizzare. Il led rimarra acceso a segnalare I'avvenuta memorizzazione.

+-SLOWSENS— + A.C.T.— +CL.SENS— +OP.SENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO / ENC/RAD'O

HOOE

LED intermittente

Attivazione comando di apertura parziale (2-3P)

-+ SLOWSENS— + A.C.T.— +CL.SENS.~ +OP.SENS.~

SOOE

OP/CL  OPEN ENC/RADIO

— LED acceso

|_—-Scheda radio AF

Tenere premuto prima il tasto ENC/RADIO (il led lampeggia) e successivamente premere il tasto OP/CL sulla scheda elettronica.
Premere il tasto (T2) del trasmettitore da memorizzare. Il led rimarra acceso a segnalare I'avvenuta memorizzazione.

OP/CL JENC / RADIO
\

OOHE

P/CL  OPEN ENC/RADI

LED intermittente

Cancellazione di tutti gli utenti radio memorizzati

-+ SLOWSENS— +A.C.T.— +CL.SENS.— +OP.SENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO

Sloluly

LED acceso

Scheda radio AF

Posizionare i dip 1 e 2 in ON (il led di segnalazione, inizia a lampeggiare), tenere premuto il tasto ENC/RADIO per 5 secondi (il led inizia a
lampeggiare velocemente e rimarra acceso a segnalare I'avvenuta cancellazione). Riposizionare i dip in OFF.

LED intermittente

+-SL0WSENS— + A.C.T.— +CL.SENS— +OP.SENS.- OP/CL  OPEN ENC/RADIO

LED acceso \ ENC / RADIO

+SLOWSENS— + A.C.T.— -+CL.SENS.— +OP.SENS.—  OP/CL \ OPEN ENC/RAD/Y
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9 Indicazioni di sicurezza

A Importanti indicazioni generali di sicurezza

Questo prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale & stato espressamente studiato. Ogni altro uso & da considerarsi
improprio e quindi pericoloso. Il costruttore non pud essere considerato responsabile per eventuali danni causati da usi impropri,
erronei ed irragionevoli.

Evitare di operare in prossimita delle cerniere o degli organi meccanici in movimento. Non entrate nel raggio d’azione dell’automazione
in movimento.

Non opporsi al moto dell’automazione poiché potrebbe causare situazioni di pericolo.

Non permettere ai bambini di giocare o sostare nel raggio d’azione dell’automazione. Tenere fuori dalla portata dei bambini i
trasmettitori o qualsiasi altro dispositivo di comando, per evitare che I'automazione possa essere azionata involontariamente.
Sospendere immediatamente I'uso dell’automazione qualora si verifichi un funzionamento anomalo.

Pericolo di schiacciamento mani Pericolo parti in tensione

Pericolo di schiacciamento piedi ® Divieto di transito durante la manovra

10 Manutenzione

10.1 Manutenzione periodica

&= Gli interventi periodici a cura dell’'utente sono la pulizia dei vetrini delle fotocellule e il controllo del corretto funzionamento dei
dispositivi di sicurezza e che non ci siano impedimenti per il funzionamento dell’automatismo.

Si consiglia inoltre un controllo periodico sulla lubrificazione e sull’allentamento delle viti di fissaggio dell’automatismo.

- Per controllare I'efficenza dei dispositivi di sicurezza, passare con un oggetto davanti le fotocellule durante la movimentazione in fase
di chiusura, se avviene I'inversione o il blocco della manovra, le fotocellule funzionano correttamente. Questa & I'unica operazione di
manutenzione che va fatta con il portone in tensione.

- Prima di effettuare qualsiasi operazione si consiglia di togliere tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da acciden-
tali movimentazioni del portone.

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.
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- Per la pulizia delle fotocellule utilizzare un panno leggermente inumidito con acqua, non utilizzare solventi o altri prodotti chimici

perché potrebbero rovinare i dispositivi.

- Lubrificare i punti di snodo con del grasso, ogni qual volta si manifestino vibrazioni anomale e cigolii, come rappresentato di seguito.

- Controllare che non vi sia vegetazione nel raggio d’azione delle fotocellule, e che non vi siano ostacoli sul raggio d’azione del portone.

RX

10.2 Risoluzione dei problemi

PROBLEMA RIFERIMENTO | VERIFICA

L’automazione non apre e non chiude 1-3 1 - Controllare I'alimentazione e i fusibili di linea
L'automazione apre ma non chiude 4-10-23 3 - Il contatto di sicurezza N.C. (1-2) & aperto

L'automazione chiude ma non apre 23 4 - 1l contatto di sicurezza N.C. (2-C1) & aperto

L’automazione non esegue la chiusura automatica 9-10 5 - | contatti di sicurezza N.C. sono aperti

Non funziona con il radiocomando 12-14 6 - Disattivare la funzione di rilevazione ostacolo attraverso il dip
L'automazione ha troppa forza 16 9 - Verificare che il trimmer A.C.T. non sia posizionato al minimo
L'automazione ha poca forza 16-17-23-24 10 - Verificare il corretto senso di marcia

L'automazione inverte la marcia 16-17-23-24 11 - Pulsante di comando N.C. invece di N.O. (2-7)

Funziona un solo radiocomando 18 12 - Verificare il ponticello su AF43S, togliere/ridare tensione
La fotocellula non funziona 4-19 14 - Rimemorizzare il codice radio

Il led di segnalazione lampeggia velocemente 4-25-26 16 - Regolare la sensibilita mediante i TRIMMER

Il led di segnalazione rimane acceso 1 17 - Eliminare gli attriti meccanici

Il led di segnalazione presenza tensione € spento 1-3 18 - Inserire (0 duplicare) lo stesso codice in tutti i radiocomandi
L'automazione non funziona con le batterie 6-21-22 19 - Verificare il funzionamento della fotocellula

d’emergenza

L'automazione inverte la marcia a finecorsa 10-17-23 21 - Controllare le batterie

L’automazione parte piano 17-23-24 22 - Rispettare la polarita alimentazione delle fotocellule e

accessori

23 - Controllare bilanciatura basculante

24 - Verificare tensione cinghia/catena

25 - Malfunzionamento Encoder: togliere e ridare tensione alla scheda

26 - Errato collegamento Encoder: controllare collegamenti
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Registro manutenzione periodico a cura dell’'utente (ogni 6 mesi)

Data Annotazioni Firma

10.3 Manutenzione straordinaria
A La seguente tabella serve per registrare gli interventi di manutenzione straordinaria, di riparazione e di miglioramento eseguiti da

ditte esterne specializzate.
N.B. Gli interventi di manutezione straordinaria devono essere effettuati da tecnici specializzati.

Registro manutenzione straordinaria

Timbro installatore Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.

Pag. 22 - Codice manuale: 119EU87 ver.2 05/2014 © CAME cancelli automatici s.p.a.



Pag. 23 - Codice manuale: 119EU87 ver2 05/2014 © CAME cancelli automatici s.p.a. - | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.

Timbro installatore Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

11 Dismissione e smaltimento

W= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. implementa all’interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale cer-
tificato e conforme alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’lambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strate-
gie operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

@ SMALTIMENTO DELLIMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna
difficolta, semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

@ SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile
ai rifiuti solidi e urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei radiocomandi etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!
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IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN e For any further information on company, products and assistance in your language:
FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :

DE e Weitere Infos tiber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:
ES e Por cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT e Para toda e qualquer informagéo acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:

PL ¢ Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktéw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajduja sie na stronie:
RU e [Ins nonyyeHnst JONONHUTENBHON MH(OPMALK O KOMNaHW, NPOAYKLIIA W CEPBUCHOI MOANEPKKE HA BaLLIEM A3bIKE:
HU e A véllalatra, termékeire és a miiszaki szervizre vonatkozd minden tovabbi informécioért az On nyelvén:

HR e Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrsci:

UK e [Insg oTprMaHHs 6yab-sKoi iHLLOT iHpopMaLLi Npo KOMMNaHIto, NPOAYKLI0 Ta TEXHIYHY NiATPUMKY:

www.‘came.com

| dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso da parte di CAME Cancelli Automatici S.p.a.
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WARNING!

Important instructions for the safety of people:

, READ CAREFULLY! ,

Foreword
e Use of the products must be restricted to its intended use
(i.e. that for which it was expressly built for). Any other use is
to be considered dangerous. Came Cancelli Automatici S.p.A.
is not liable for any damage resulting from improper, wrongful
or unreasonable use ® Keep these warnings with the installa-
tion and use manuals issued with the automated system.

Before installing
(oreliminary check: in case of a negative
outcome, do not proceed before having
complied with the safety obligations)

e Make sure that the parts you intend to automate are in
good working order, and that they are properly balanced
and aligned. Also, make sure that proper mechanical stops
are already in place e If the operator will be installed at a
height of less than 2.5 m from the ground or other access
level, check whether you will need any protections and/or
warnings ® Any gate leaves, fitted with pedestrian entrances,
onto which you will install an operator, must have a blocking
mechanism when the gate is in motion ® Make sure that the
opening of the automated gate is not an entrapment hazard
as regards any surrounding fixed parts ® Do not mount the
operator upside down or onto any elements that may fold
under its weight. If needed, add suitable reinforcements at
the points where it is secured ® Do not install onto gates on
either an upward or downward slope (i.e. that are not on flat,
level ground) e Check that any lawn watering devices will not
wet the gearmotor from the bottom up.

Installation
e Carefully section off the entire site to prevent unauthorised
access, especially by minors and children e Be careful when
handling operators that weigh more than 20 Kg (see installa-
tion manual). In such cases, employ proper weight handling
safety equipment e All opening commands (e.g. buttons, key
selectors, magnetic detectors, etc.) must be installed at least
1.85 m from the gate’s area of operation perimeter - or where
they cannot be reached from the outside of the gate. Also,
the direct commands (e.g. push button, or proximity devices,
etc.) must be installed at a height of at least 1.5 m and must
not be accessible to the public ® All ‘maintained action’ com-
mands, must be placed where the moving gate leaves, transit
areas and driveways are completely visible e If missing, ap-
ply a permanent label that shows the position of the release
mechanism e Before delivering to the client, verify that the
system is EN 12453 (impact test) standard compliant. Make
sure that the operator has been properly adjusted and that the
safety and protection devices, as well as the manual release

are working properly ® Where necessary and in plain sight,
apply the Warning Sings (e.g. gate plate).

Special instructions and
advice for users

e Keep the gate’s area of operation clean and clear of any
obstacles. Trim any vegetation that may interfere with the
photocells ® Do not allow children to play with the fixed com-
mand devices, or in the gate’s area of operation. Keep any
remote control devices (i.e. transmitters) away from the chil-
dren as well ® Frequently check the system, to see whether
any anomalies or signs of wear and tear appear on the moving
parts, on the component parts, on the securing points, on the
cables and any accessible connections. Keep any joints (i.e.
hinges) lubricated and clean, and do the same where fric-
tion may occur (i.e. slide rails) ® Perform functional tests on
photocells and sensitive edges, every six months. Keep glass
panels constantly clean (use a slightly water-moistened cloth;
do not use solvents or any other chemical products) e If the
system requires repairs or modifications, release the operator
and do not use it until safety conditions have been restored
e Cut off the power supply before releasing the operator for
manual openings. See instructions e Users are FORBIDDEN
to carry out ANY ACTIONS THAT THEY HAVE NOT BEEN
EXPRESSLY ASKED TO DO OR SO INDICATED in the manu-
als. Any repairs, modifications to the settings and extraor-
dinary maintenance MUST BE DONE BY THE TECHNICAL
ASSISTANCE STAFF e On the periodic maintenance log, note
down the checks you have done.

Special instructions and
advice for all

e Avoid working near the hinges or moving mechanical parts
e Stay clear of the gate’s area of operation when in motion e
Do not resist the direction of movement of the gate; this may
present a safety hazard e At all times be extremely careful
about dangerous points that must be indicated by proper
pictograms and/or black and yellow stripes ® When using
a selector or command in ‘maintained action’ mode, keep
checking that there are no people in the area of operation of
the moving parts. Do this until you release the command e
The gate may move at any time without warning e Always cut
the power when cleaning performing maintenance.
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Q Came Cancelli Automatici s.p.a.
Via Martiri della Liberta 15 31030

address Street n. postal code

CAME location ~ Dosson di Casier province Treviso state  [talia

DECLARES THAT THE PARTLY COMPLETED MACHINERY
GARAGE DOOR OPERATORS

V700; V700E; V800D; V800S; V900E; DOMU24DK

V0679; V0682; V0683; V0684; V0685; V0686; V0687; V0688
V005; V121; V122; V201; V0670

MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS
11.3;115;.1.21;122;13.2;1.3.7;,13.8.1;14.1; 1.4.2;1.5.1;1.5.6; 1.5.8;
1.5.9:1.513:1.81:18:8: 1.64: 1.7 1.7.2: 1.74

COMPLIES WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOWING DIRECTIVES

DIRECTIVE 2006/42/EC OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL
of 17 May 2006 on machinery, and amending Directive 95/16/EC.

DIRECTIVE 2004/108/EC OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL
of 15 December 2004 on the approximation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility.

PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION

Came Cancelli Automatici s.p.a.
address  Via Martiri della Liberta Streetn. 15 postal code 31030
location ~ Dosson di Casier province  Treviso state Italia

The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached document IIB
Came Cancelli Automatici S.p.A., following a duly motivated request from the national authorities, undertakes to provide information

related to the quasi machines,
and FORBIDS

commissioning of the above mentioned until such moment when the final machine into which they must be incorporated, has been
declared compliant, if pertinent, to 2006/42/CE.

Dosson di Casier (TV)
28 june 2012

DDIBEN V010a ver. 4.2 01 February 2011
Translation of the Declaration in the original language

Came Cancelli Automatici s.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com

Cap. Soc. 1.610.000,00 € - CF. e P1.03481280265 - VAT IT 03481280265 - REATV 275359 - Reg Imp. TV 03481280265
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS FOR INSTALLATION
CAUTION: IMPROPER INSTALLATION MAY CAUSE SERIOUS DAMAGE, FOLLOW ALL INSTALLATION INSTRUCTIONS CAREFULLY
THIS MANUAL IS ONLY FOR PROFESSIONAL INSTALLERS OR QUALIFIED PERSONS

1 Legend

&5 This symbol indicates sections to be read with particular care.
A This symbol indicates sections concernig safety.
&—=" This symbol indicates notes to communicate to users.

2 Destination and limits of use

2.1 Intended use
The V700E automated kit is designed to power sectional and overhead doors installed in condominiums and residential homes.

&5 The use of this product for purposes other than as described above and installation executed in @ manner other than as instructed
in this technical manual are prohibited.

2.2 Limits to use

24V (d.c.) gearmotor with lifting force of up to 850N for:

- door’s surface area (m?: 14

- counterweighted overhead doors up to 2.40m in height;
- spring-balanced overhead doors up to 3.25m in height;
- sectional doors up to 3.20m in height.

3 Reference standards

Came Cancelli Automatici is ISO 9001 and ISO 14001 Quality and Environmentally certified. Came entirely designs and manufactures its
products in Italy.
The product in question compliant to the following legislation: see Declaration of Compliance.

4 Description
4.1 Automation

V700E was designed and manufactured by CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. and is compliant with the safety regulations in force.
The automation is mainly made up of an engine block, a transmission rail - with either a belt or chain transmission system - and a
transmission arm. Inside the ABS container which features a window for the courtesy light, we find: the 24V gearmotor, the control panel
and the transformer.

The gearmotor is made up of an aluminium die cast casing, which houses a worm-screw and helical-crown gear irreversible reduction
system, lubricated by permanent fluid grease.

The transmission guide is made of cold-pressed galvanised sheeting. At the front end there is belt/chain tension device; fastened to the
other end is an ABS support to hold up the gear motor.

Inside the transmission guide runs the traction slide which includes the emergency release mechanism and the bracket for fastening to
the transmission arm.

The transmission arm is available in several sizes and shapes depending on the type of garage door.

4.2 Description of the parts

GEARMOTOR SECTION

1) Protective cover

2) Gearmotor

3) Transformer

4) ZL56A circuit board

5) Standard transmission arm

Pag. 2 - Manual code: 119EU87 ver.2 05/2014 © CAME cancelli automatici s.p.a. - The data and information reported in this installation manual are susceptible to change at any time and without obligation on CAME cancelli automatici s.p.a. to notify users.
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TRANSMISSION GUIDES

V0679 - Chain guide unit L= 3.02 m
V0684 - the same as the V0679 but two parts need assembling
- counterweighted overhead doors up to 2.40 m in height;

- Spring balanced overhead doors up to 2.25 m in height;
- sectional doors* up to 2.20 m in height.

V0682 - Chain guide unit L= 3.52 m

- Spring balanced overhead doors up to 2,75 m in
height;

- sectional doors* up to 2.70 m in height.

V0683 - Chain guide unit L= 4.02 m

- Spring balanced overhead doors up to 3.25 m in height;
- sectional doors* up to 3.20 m in height.

V0685 - Belt guide unit L= 3.02 m

V0687 - the same as the V0685 but two parts need assembling
- counterweighted overhead doors up to 2.40 m in height;

- spring balanced overhead doors up to 2.25 m in height;

- sectional doors* up to 2.20 in height.

V0686 - Belt guide unit L= 3.52 m

- spring balanced overhead doors up to 2.75 m in height;
- sectional doors* up to 2.70 m in height.

V0688 - Belt guide unit L= 4.02 m

- spring balanced overhead doors up to 3.25 m in height;
- sectional doors* up to 3.20 m in height.

coccovccoocooccso000000
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* see page 5 (5.4 Applicative examples).

OPTIONAL TRANSMISSION ARMS
1) 001V201 - Transmission arm for counterweighted overhead garage doors.
2) 001V122 - Extra-strength transmission arm for sectional garage doors;

OPTIONAL ACCESSORIES

1) 001V121 - Pull-string release mechanism to affix onto the handle;

2) 001V0670 - Emergency battery start-up card, houses 2 (12V-1,2Ah not
included) batteries ;

Important! Check that the safety equipment and accessories are CAME originals; this is a guarantee that also makes the system easy
to set up and upkeep.

4.3 Technical specifications

GEARMOTOR V700E

Power supply: 230V A.C. 50/60Hz
Motor power supply: 24V D.C.

Max. power of 24V accessories: 40W
Rated power: 260W

Max. torque; 850Nm

Average speed: 6m/min

Operative intermittence: 50 %
Protection level: IP40

Weight: 5,8 kg

) 55°C
Insulation class: !l |[]] /ﬂ/ /ﬂ/
-20°C

ENGLISH
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4 4 Dimensions

‘ 400 mm

212 mm
]
&
N

| 3020 mm min. = 4020 mm max.

[

40 mm

1

5 Installation

& The installation must be carried out by export, qualified personnel in total compliance with the norms in effect.

5.1 Preliminary checks

/A\ Before proceeding with the installation, it is necessary to:

¢ Make sure the area selected for the mounting of the base and for the unit itself is hazard free;

¢ Provide for a suitable omnipolar disconnection device with contacts more than 3 mm apart, and independent (sectioned off) power
supply;

¢ Make sure that any connections inside the case (that provide continuance to the protective circuit) be fitted with extra insulation as
compared to the other conductive parts inside;

¢ Make sure that the point where the gearmotor is fastened is protected from impact and that it is sturdy. The fastening must be carried
out using screws and/or rivets that are suitable for the type of surface;

. @ Make sure that any connections inside the container (made for the continuity of the protection system) are provided with additional
insulation compared to the other conductive parts inside;

¢ Make sure that the door has a sturdy enough structure, that the hinges be in proper working order and that there is friction between
moving and fixed parts;

5.2 Tools and materials

Make sure all tools and materials necessary are within reach to install the edge in total safety, and in compliance with the regulations
in force. The following figure illustrates the minimum equipment needed by the installer.

Pag. 4 - Manual code: 119EU87 ver.2 05/2014 © CAME cancelli automatici s.p.a. - The data and information reported in this installation manual are susceptible to change at any time and without obligation on CAME cancelli automatici s.p.a. to notify users.



5.3 Cable list and minimum thickness

Connections Type of cable Length of cable Length of cable Length of cable

1<10m 10<20m 20<30m
230V power supply 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm2 3G x 4 mm2
Flashing lamp 2 x 0,5 mm? 2 x 1 mm?2 2x 1,5 mm?2
Photocell transmitters FROR CEl 20-22 2x 0,5 mm?2 2 x 0.5 mm? 2x 0,5 mm?
Photocell receivers 50%'2;_':4 4 x 0,5 mm? 4 x 0,5 mm?2 4 x 0,5 mm?
24V power supply to accessories 2 x 0,5 mm? 2 x 0,5 mm? 2 x 1 mm?2
Control and safety devices 2 x 0,5 mm? 2 x 0,5 mm? 2 x 0,5 mm?
Antenna connection RG58 max. 10 m

N.B.: if the cable length differs from that specified in the table, then you must determine the proper cable diameter in the basis of the actual
power draw by the connected devices and depending on the standards specified in CEI EN 60204-1.

For connections that require several, sequential loads, the sizes given on the table must be re-evaluated based on actual power draw and
distances.

When connecting products other than those mentioned in this manual please see the documents provided with the products themselves.

1) Gearmotor unit

2) Incorporated control panel with radio transmitter
3) Transmission guide

4) Release device

5) Standard transmission arm

6) Key-switch selector
)
)

7) Flashing light movement indicator
8) Tuned antenna

9) Safety photocells

10) Indoor push button control

11) Safety sensitive profile

9.4 Applicative examples

(" SECTIONAL DOOR

* double-guide sectional door * single-guide sectional door

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvv
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(" COUNTERWEIGHTED PARTIALLY RETRACTABLE SWING OUT
OVERHEAD DOOR

PN R e e
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5.5 Preparing the transmission guide

& The following applications are only examples, as the space required for unit installation and the accessories vary depending on
dimensions and therefore it is up to the installer to select the best solution.

1) Fasten the bracket to the tension device on the transmission guide using the supplied bolts and washers.

2) Position the transmission guide in the following manner:

- for sectional doors directly above spring-release coiling shaft (between 20 and 30 mm of the shaft’s axis).

N.B.: if the distance between the coiling shaft and the top part of the door is between 300 and 600 mm, use the V122 arm (see
technical documentation attached);

52|
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20 = 30 mm

* 300600, 20+30

V122

- for overhead doors between 10 and 20 mm from the highest sliding point of the door.
N.B.: for pratially-retractable swing out counterweighted garage doors, use the V201 arm (see technical documentation attached).
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5.6 Fastening the transmission guide

1) Fasten the transmission guide to the centre of the doorway using the proper screws.
Raise the guide until it is horizontal with the ceiling so as to choose the proper type of fastener.

ENGLISH

2) If the angle brackets are not sufficient, cut the tension brackets down to the right length and fasten them to the ceiling.
N.B.: to strengthen the bar additional angle or tension brackets may be installed (item code 119RIE024 and 119RIE028)

M6 x 14

3) Fasten the transmission guide to the ceiling using the proper bolts.
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5.7 Fastening the guide arm to the transmission guide

1) Fasten the guide arm to the top of the door frame, perpendicularly to the transmission guide. Use the supplied rivets and other

suitable bolts and screws.

2) Release the traction slide by turning the small level clockwise.

Move the slide towards the door and hook it onto the guide arm with the supplied bolt.
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5.8 Fastening the gearmotor to the transmission guide

1) Remove the cover of the motor unit.

UNI 6955 9 6.3 x 45

N.B.: if needed, the unit may be fasten in the other three perpendicular positions, as per the drawings.

2) Fasten the motor unit to guide’s support racket using the three screws supplied with the kit.

3) Affix the cable gland in the hole used to convey the electrical cables.
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6 Electronic control panel

6.1 General description

The control panel is powered by 230V on the L-N terminals, with a 50/60 Hz frequency.
The command devices and accessories run on 24V. Moreover, the total accessories cannot run on more than 40W.
The panel controls a service light to light up the service area; at each opening it lights up for 2 minutes and 30 seconds.

The V0670 card may be connected to operate the automation kit with emergency batteries (see the technical documentation attached).

The card automatically controls the following functions:

1) amperometric detection of obstructions during opening, closing and during slow down phases (with adjustable sensitivity);
2) automatic closing (adjustable);

3) working cycle (80”);

4) open-stop-close-stop command

5) reopening dueing the closing phase of the photocells.

FUSES
Protection Fuse type
Motor 7,5A
Circuit board (line) 1,6A
Accessories 3,15A
Command devices (control unit) 315mA
LIGHTS
Service E14 24V 25W

Detail of the amperometric detection of obstructions:

in the opening phase: invert the direction of
movement until completely closed,;

in the closing phase: invert the direction of movement until
completely opened,;

A Warning! After three, consecutive inverted cycles,
the door will stay open excluding automatic closing
function: to close the door, use the remote control or a
command button.
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6.2 Main components

1) Line fuse 1.6A

2) Emergency batteries’ slot

) Gearmotor

) Transformer

) Transformer connection terminal board
)

)

)

)

)

Motor fuse 8A
Gearmotor connection terminal board
Encoder connection terminal board

3
4
5
6
7
8
9) Signal Led for radio-code and encoder programming

0) Radio-code save button

11) SLOW. SENS: adjustment of amperometric sensitivity during closing
phase

12) TCA Trimmer: adjustment of automatic closing cycle

13) CL. SENS Trimmer: adjustment of amperometric sensitivity during
closing phase

14) OP. SENS Trimmer: adjustment of amperometric sensitivity during
opening phase

15) Command buttons for end-stop adjustment

16) Function selector

17) Courtesy light

18)

19)

& ]
M=o

W®E® © ©

Npseis— + ) Ns-  0p/cl en encan

% 16 Vo BUREU

Accessories’ fuse 3,15A
Central control unit fuse 315mA
20) Accessories’ and control device connection terminal board
21) “AF” radiofrequency board socket
22) Electrical cable sockets
23) Led indicator for power-on

24) Power supply terminal board
25) Radio antenna terminal board

A Warning! Before doing any work on the automation kit, cut off the pwer
suppli and disconnect the emergency batteries (if connected).

6.3 Electrical Connections

Power supply and accessories

Buttonhole terminal for earth connection

10 11

Teminal board for accessories’ power supply:

- at 24V a.c. normally;

- at24V d.c. when the emergency batteries are in operation;
Maximum total power allowed: 40W.

Power supply
230V a.c. - 50/60 Hz l

o0—
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Gearmotor, encoder and transformer (only for possibile maintenance)

‘26 17 0

BLACK
RED
WHITE

Transformer

Command and safety devices

Stop button (N.C. contact) - Stops movement, excludes the automatic closing functions. To restart the

automated kit, press a command button or a remote control button.

Key switch and/or button for partial opening (N.O. contact) - Partial opening devices

Key and/or push button selector switch (N.O. contact) - Opening and closing devices.
Command modes: open-stop-close-stop

If a device is connected up,
remove the small bridge.

N.C. Contact for “reopening during closing” + - RX
- Input for photocells, sensitive profiles and other devices 10 2 TX C NC

If a device is connected up,
remove the small bridge.

WHITE
BROWN
GREEN

Gearmotor 24V
d.c. with encoder

Y

»
»

|

10 11

=1
N

E 3P 7 Ct

HHH

complying with EN 12978 standards. @QQQQ

During the closing phase, operating the device will invert the

unp
np

10 11 E

2 3P 7 Ci

@

.

TX
X 2

©e

.

motion until complete opening is achieved. ‘ ‘ | | |
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Warning devices

10 11 2 3P 7 Ci

EREEEEE
|

Movement Flasher (contact capacity:
24V - 25W max.)

Flashes during the opening and closing
phases.

6.4 Function selection

10N - Activates the procedure for adjusting the opening and closing endpoints and the procedure for programming the decelerated

opening.
2 ON - Activates the procedure for adjusting the partial opening and the procedure for programming the decelerated endpoint
closing.
6.5 Adjustments

-+ SLOW.SENS— + A.C.T.— +CL.SENS.— -+ OP.SENS.-

YOOY ‘¥

Trimmer SLOW.SENS. = Adjusts the amperometric sensitivity that controls the force of the engine developed during different phases,
slow-down; if said force becomes greater than the adjusted level, the system intervenes by inverting the direction of movement.

Trimmer A.C.T. = Adjusts the waiting time in the opening position. Once this time frame has lapsed, an automatic closing procedure is
performed. The waiting time may be adjusted to between 1 second and 120 seconds. Adjusting to the minimum excludes the automatic
closing function.

Trimmer CL.SENS. = Adjusts the amperometric sensitivity that controls the force of the engine developed during movement closing; if
said force becomes greater than the adjusted level, the system intervenes by inverting the direction of movement.

Trimmer OP.SENS. = Adjusts the amperometric sensitivity that controls the force of the engine developed during movement opening; if
said force becomes greater than the adjusted level, the system intervenes by inverting the direction of movement.
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7 Programming

7.1 Programming the end-stop in the closing and opening phase

@ IMPORTANT: before performing any programming, read the instructions carefully.
Carry out the following instructions in the proper order otherwise the programming will fail.

1 - Preliminary operations

- Release the automation and position the door in the fully opened position.
%ﬁ; e e B N Y e
S )

N H H H wij

=

RINIRAT

- When the door is fully opened, fasten the mechanical stop to the traction slide.

Traction slide

- Manually close the door until the release is locked into place again.

QA VAR VD R R VARG VR VRS Vg SR VR

Y
Ju2
GC=I )

Lp—— >
0

2 - Programming the end-stop in the closing phase

- Position dip-switch n°1 to ON (the programming signal led flashes).
Push and keep pressed the AP/CH switch until the door closes...

+SLOWSENS — + A.C.T.— +CL.SENS— +OPSENS.—  OP/CL OPEN  ENC/RADIO +SLOWSENS— + A.C.T.— +CL.SENS— +OPSENS.—  OP/CL OPEN  ENC/RADIO £\ﬁﬂ\/ QA VEAGAR VIR D VG VR
Lz A / . - |l
5 -~ f

[ [
L |

FEAREAR
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...then press the ENC/RADIO button until the signalling led stays on for some seconds and then resumes blinking (the programming

operation is satisfactorily complete).

)lll

WV M N
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— CLSENs,~ +OPSENS.—  OP/CL  OPEN ENC/RADIO
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3 - Programming the end-stop in the opening phase

- Push and keep pressed the OPEN button until the door is fully open...

SLOWSENS — + ACT.~ HCLSENS. ~ +OPSENS. —  OP/CL  OPEN ENC/RADIO

Cl=El=

V1V oV

FUSE MOTORFUSE
SF BnF
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— cLsENs.~ HOPSENS,—  OP/CL  OPEN ENC/RADIO
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"
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...then press the ENC/RADIO button until the signalling led stays on (the programming operations is satisfactorily complete).

Finally, set dip switch n°1 back to OFF.

~+stonsets — +A(T +qsms 4OPSENS.—  OP/CL  OPEN ENC/RADIO

)©) s HO00Y,

WV M N

ZL56A

NERSE MoToRFuse
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2@

TEST

GIVISIVERE
=)
e wooaruse -
2D) AF
HEEEEEE
L] =

Use the AP/CH button to command both an opening and a closing to verify whether the programming was successful.
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7.2 Programming for partial opening

With the door is completely closed, set DIP switch 2 to ON (the signalling led flashes).
Press and keep the OPEN button pressed until the door reaches the desired point of opening...

i - +SLOWSENS— + A.C.T.— +CL.SENS.— +OP.SENS.—  OP/CL OPEN  ENC/RADIO +SLOWSENS— + A.C.T.— +CL.SENS.— +OP.SENS.—  OP/CL OPEN  ENC/RADIO ggd %%wé bﬂ @%M%%%gﬂ&g%%ﬁ%ﬂg
e R —

FHAAAAR

R NS N S SN

...then press the ENC/RADIO button (if the signalling LED stays on the programming procedure is successfully complete).
Set DIP switch 2 back to OFF

T o s
l"' O o

FEERER

7.3 Programming for decelerated opening when door is open (50% of the opening arc max.)

Note: before programming, deactivate the automatic closing by adjusting the A.C.T. Trimmer to its minimum setting.

With the gate completely open, press and keep pressed the ENC/RADIO button (the signalling programming led flashes quickly).
Set DIP switch 1 to ON (the signalling LED turns off).

Release the ENC/RADIO button (the signalling LED flashes slowly).

+ACY +CLSENS~ +OPSENS.—  OP/CL  OPEN ENC/RADIO

+SLOWSENS— +A.C.T.- +CL.SENS— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO JCLSENS— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO

oSS ERE GITERE

’

Pag. 16 - Manual code: 119EU87 ver.2 05/2014 © CAME cancelli automatici s.p.a. - The data and information reported in this installation manual are susceptible to change at any time and without obligation on CAME cancelli automatici s.p.a. to notify users.



Pag. 17 - Manual code: 119EU87 ver.2 05/2014 © CAME cancelli automatici s.p.a. - The data and information reported in this installation manual are susceptible to change at any time and without obligation on CAME cancelli automatici s.p.a. to notify users.

Press the OP/CL button until the gate reaches the final point of deceleration you require; then press the ENC/RADIO button until the
signalling LED staus on ( the programming procedure is completed succesfully).
Set DIP switch 1 back to OFF.

e b b bt
=
POED I O Ce) EBAEED & T FCLSENS- +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO {OWSENS— + A.C.T— +CLSENS- +OPSENS.~ OP/CL  OPEN ENC/RADID :
SR m B% HOOBHLIT
S
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50%
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7.4 Programming for closing deceleration (600 mm from the closing stop minimum, or 50% of the opening/closing arc)

With the door completely closed, press and keep pressed the ENC/RADIO button (the signalling programming LED flashes quickly).
Set DIP switch 2 to ON (the signalling LED turns off).
Release the ENC/RADIO button (the signalling LED flashes quickly).

+AC.T- +CLSENS— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENCRADIO +SLOWSENS— +A.C.T.— -+CL.SENS— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO CLSENS— +OPSENS— OP/CL  OPEN ENC/RADIO
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Press the OPEN button until the door reaches the point of beginning deceleration you require; then press the ENC/RADIO button until the
signalling LED stays on (the programming procedure is successfully completed).

Set DIP switch 2 back to OFF.
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8 Activating the remote control

1 - Antenna

Connect the antenna with the RG58 cable to the apposite terminals on the board.

LINEFUSE  MOTOR FUSE
1,6A ¥

SAF BAF
-UTL2T
(/)
(|

L N

2 - Radio frequency

Connect the radiofrequency card to the electrical board AFTER SHUTTING OFF THE POWER (or disconnecting the batteries).
N.B.: The circuit board recognizes the readiofrequency card only when it is running in electrical power.

+SL0WSENS — + ACT. = “FCLSENS. ~ -+ OPSENS. —

CBOARD FUSE 315mA-F

Electrical board

AN

LINEFUSE
1,68

MOTOR FUSE
BAF

it

OP/CL  OPEN ENC/RADIO

WSl To I R

Radiofrequency card

3 - Transmitters

WARNING! Can memorise up to a maximum of 24 transmitters that have different codes.
Note: each transmitter that has a different code, may be duplicated for “n” transmitters (of the same series), except for the ATOMO

transmitter.
'd N p
AF43S TOP & TWIN AF43TW ]
TOP-432A * TOP-434A @c\\ TWIN2 o TWIN4 TWIN
6\& TWIN2 « TWIN4
¥
& Q
0 S
=3 . \g\
TOP ATOMO TAM
TOP-432NA  TOP-434NA ATO1  ATO2  ATO4 T432 ¢ T434 » T438
TOP-432S TAM-432SA D
e
& R 6’&;{’\\0
— OB
&
Y, -
N\ N
AF30 AF40
TFM
T132 ¢ T134 « T138 TOP TOUCH
T152 o T154  T158 TOP-302A  TOP-304A TCH 4024  TCH 4048
S D
D> Fo NS
S &S 5
‘b% (‘;\\'0 & \sé’ %Q)Q; C}J&
N O 2
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4 - Memorising and deleting radio users

Activating the (2-7) sequential command

Keep the ENC/RADIO pressed on the circuit board. The led indicator will flash.
press the transmitter button (T1) to be memorised. The led indicator will stay on to confirm memorisation.

- SLOWSENS— + A.C.T.— +CL.SENS— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO

cuansne +xor savsmsonsas oo o sumon| - ENG/RADIO
SOOG SOHOE

| LitLED

'™ Flashing LED _—AF Card

2l

Activating the (2-3P) partial opening command

First, keep the ENC/RADIO button pressed (the led indicator flashes) and then press the OP/CL button on the control board.
Press the (T2) button of the transmitter you wish to memorise. The signalling LED stays on to signal the memorisation has taken place.

OP/CL JENC / RADIO
\

OOHE

ECLIOREHIENCHAD) +SLOWSENS— + A.C.T.— +CL.SENS.— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO

Sloluly

- LitLED

Flashing LED

Deleting all of the memorised radio users

Set DIP switches 1 and 2 to ON (the signalling LED, starts to flash), keep the ENC/RADIO button pressed for 5 seconds (the signalling led
starts to flash quickly and stays on to signal that deletion has taken place).
Set the DIP switches back to OFF.

Flashing LED Lit LED \ ENC /RADIO
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9 Safety instructions

/A Important safety instructions

This product must only be employed for its originally intended use. Any other use is wrong and potentially dangerous. The
manufacturer cannot be held liable for any damages resulting from wrongful, erroneous or negligent uses.

Avoid working close to the hinges or other moving mechanical parts. Stay out of the opening/closing arc when operator is in motion.
Do not exercise force against the motion of the operator as this could result in potentially dangerous situations.

RX

Do not allow children to play or loiter within the opening/closing arc of the operator. Keep remote controls and any other command
device out the reach of children, to prevent operator from being activated by accident.
In the event of anomalous behaviour, stop using the operator immediately.

Danger of crushing hands Danger! High voltage

A Danger of crushing feet ® No transit during operation

10 Maintenance

10.1 Periodic maintenance

&—=- Periodic maintenance to be carried out by the end-user is as follows: wipe clean the glass surface of the photocells; check
that the safety devices work properly; remove any obstructions.

We suggest checking the state of lubrication and tightness of the anchoring screws on the operator.

- To check the efficiency of the safety devices, move an object in front of the photocells when gate is closing. If the operator inverts
the motion or stops, the photocells are working properly.

This is the only maintenance procedure to be carried out with the power source connected.

- Before performing any maintenance procedures, cut off the main power, to prevent possible accidents due to heavy door
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movement.

- To clean the photocells use a water dampened cloth. Do not use solvents or other chemical products which may ruin the devices.

- In the event of any strange vibrations or squeaking, lubricate the joints with grease, as shown in the diagram.

- Make sure there are no plants within the photocell’s beam, and that the heavy door motion is free of any obstacles.

J
...... I'mT’
gin =

RX

10.2 Problem solving

MALFUNCTIONS REFERENCES | CHECKS

The automation does not open nor close 1-3 1 - Check the power supply and the line fuses

The automation opens but does not close 4-10-23 3-The N.C. (1-2) safety contact is open

The automation closes but does not open 23 4 - The N.C. (2-C1) safety contact is open

The automation does not automatically close 9-10 5 - The N.C. safety contacts are open

The remote control does not work 12-14 6 - Deactivate the obstruction detection function using the dip-
switches

The automation exerts too much force 16 9 - Check that the A.C.T. trimmer is not set to minimum

The automation exerts too little force 16-17-23-24 [ 10 - Check the proper direction of motion

The automation inverts the direction of movement 16-17-23-24 [ 11 - N.C. command button instead of N.O.

Only one remote control works 18 12 - Check the fuse bridge on AF43S, remove/put power back on

The photocell does not work 4-19 14 - Memorise the radio code again

The led indicator flashes quickly 4-25-26 16 - Ad just the sensitivity using the TRIMMER

The led indicator stays on 1 17 - Eliminating mechanical friction

The led power-on indicator is off 3-1 18 - Insert (or duplicate) the same code in all the remote controls

The automation does not work with the 6-21-22 19 - Check the proper functioning of the photocell

emergency batteries

The automation inverts the direction of movement | 10-17-23 21 - Check the batteries

at the end of the cycle

The automation starts slowly 17-23-24 22 - Respect the polarity of the photocells and accessories

23 - Checking the balancing of the overhead door

24 - Checking the tension of the belt/chain

25 - Encoder multifunctioning: cut off and give back power to the
card

26 - Erroneous Encoder connection: check the connections
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Periodic maintenance log to be done by users (every 6 months)

Date Notes Signature

10.3 Extraordinary maintenance

A The following table is used to log extraordinary maintenance, repair and improvement jobs done by the specialised external firms.
N.B. All extraordinary maintenance jobs must be carried out by skilled technicians.

Extraordinary maintenance log

Installer's stamp Product name

Date of job

Technician's signature

Customer's signature

Job carried out

Installer's stamp Product name

Date of job

Technician's signature

Customer's signature

Job carried out

Installer's stamp Product name

Date of job

Technician's signature

Customer's signature

Job carried out
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Installer's stamp Product name

Date of job

Technician's signature

Customer's signature

Job carried out

Installer's stamp Product name

Date of job

Technician's signature

Customer's signature

Job carried out

11 Dismantling and disposal

W= 0n its premises, CAME Cancelli Automatici S.p.A. implements a certified Environmental Management System in compliance
with the UNI EN ISO 14001 standard to ensure environmental protection.

Please help us to safeguard the environment. At CAME we believe this to be one of the fundamentals in its market operations and
development strategies. Just follow these short disposal instructions:

@ DISPOSING OF THE PACKAGING

The components of the packaging (i.e. cardboard, plastic, etc.) are solid urban waste and may be disposed of without much trou-
ble, simply by separating them for recycling.

Before proceeding it is always a good idea to check your local legislation on the matter.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

&3 PRODUCT DISPOSAL

Our products are made up of various materials. Most of these (aluminium, plastic, iron, electric cables) are solid urban waste.
These can be disposed of at local solid waste management dumps or recycling plants.

Other components (i.e. electronic cards, remote control batteries, etc. ) may contain hazardous substances.

These must therefore be handed over the specially authorised disposal firms.

Before proceeding it is always a good idea to check your local legislation on the matter.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!
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ATTENTION !

Instructions importantes pour la sécurité des personnes :

, A LIRE ATTENTIVEMENT ! ,

Introduction

e | e produit devra étre uniquement destiné a I'usage pour
lequel il a été spécifiguement congu. Tout autre usage sera
donc considéré comme dangereux. La société CAME Cancelli
Automatici S.p.A. ne peut étre considérée comme responsable
des éventuels dommages provoqués par des usages impropres,
erronés et déraisonnables e Conservez ces avertissements
avec les manuels d’instruction et d’utilisation des composants
de linstallation d’automatisme.

Avant l’installation
(vérification de I'installation existante : en cas
d’évaluation négative, ne continuez pas avant d'avoir
respecte les obligations de mise en sécurite)

e Contrblez que la partie a automatiser est en bon état mécani-
que, qu’elle est équilibrée et dans I'axe et qu’elle s'ouvre et se
ferme correctement. Vérifiez également que les butées mécani-
ques d’arrét nécessaires sont présentes e Si 'automatisme doit
étre installé a une hauteur inférieure a 2,5 m du sol ou d’un autre
niveau d’acces, vérifiez le besoin d’éventuelles protections et / ou
éventuels avertissements ® Au cas ou des ouvertures pour les
piétons seraient réalisées dans les portes, il faut que soit installé
un systeme de blocage de leur ouverture pendant le mouvement
e \/érifiez que I'ouverture de la porte automatisée n’entraine pas
de situations de blocage avec les pieces fixes environnantes e
Ne montez pas I'automatisme retourné ou sur des éléments qui
pourraient plier. Si nécessaire, ajoutez les renforts nécessaires
sur les points de fixation e N'installez pas le systeme sur des
portes en montée ou en descente (qui ne seraient pas planes) ®
Controblez que les éventuels dispositifs d'irrigation ne risquent pas
de mouiller le motoréducteur du bas vers le haut.

Installation

e Signalez et délimitez soigneusement tout le chantier afin d’évi-
ter des acces imprudents dans la zone de travail de la part de
personnes étrangeres au chantier et spécialement de mineurs et
d’enfants e Faites attention en manceuvrant les automatismes
pesant plus de 20 kg (voir manuel d’installation). Si nécessaire,
équipez-vous des moyens nécessaires au déplacement en sécu-
rité @ Toutes les commandes d’ouverture (boutons poussoirs, sé-
lecteurs a clé, lecteurs magnétiques, etc.) doivent étre installés a
au moins 1,85 m du périmetre de la zone de manceuvre du portail,
ou bien la ou elles ne peuvent étre attrapées depuis I'extérieur a
travers le portail. En outre, les commandes directes (a touche, a
effleurement, etc.) doivent étre installées a une hauteur minimale
de 1,5 m et ne doivent pas étre accessibles au public ® Toutes les
commandes en modalité « action maintenue » doivent étre instal-
lées dans des endroits d’ou les portes en mouvement et les zones
de transit ou de manceuvre correspondantes sont entierement vi-
sibles e Mettez, s'il n’y en avait pas, une étiquette permanente qui
indique la position du dispositif de déblocage ® Avant la remise
a I'utilisateur, vérifiez la conformité de Iinstallation avec la norme
EN 12453 (essai d'impact), assurez-vous que I'automatisme a
correctement été réglé et que les dispositifs de sécurité et de
protection et le déblocage manuel fonctionnent correctement e
Mettez, 1a ou c’est nécessaire et dans une position bien visible,
les Symboles d’Avertissement (Ex. plague du portail).

Instructions et recommandations
particuliéres pour les utilisateurs
e Conservez la zone de manceuvre du portail propre et sans rien
qui risque de I'encombrer. Retirez la végétation se trouvant dans
le rayon d’action des photocellules ® Ne laissez pas les enfants
jouer avec les dispositifs de commande fixes ou dans la zone de
manceuvre du portail. Conservez hors de leur portée les disposi-
tifs de commande a distance (émetteurs) e Controlez fréquem-
ment l'installation afin de vérifier les éventuelles anomalies et
les signes d’usure ou d’endommagements des parties mobiles
de l'automatisme, et de tous les points et dispositifs de fixation,
des cables et des branchements accessibles. Maintenez correc-
tement graissés et propres les points d’articulation (charnieres) et
de frottement (guides de coulissement) e Effectuez des controles
fonctionnels des photocellules et des bords sensibles tous les six
mois. Gardez constamment propres les lames des photocellules
(utilisez un chiffon Iégerement humidifié avec de I'eau ; n’utili-
sez pas de solvants ou autres produits chimiques) ® Au cas ou
il serait nécessaire d’effectuer des réparations ou des modifica-
tions sur les réglages de linstallation, débloquez I'automatisme
et ne I'utilisez plus jusqu’a ce que les conditions de sécurité aient
été rétablies e Coupez I'alimentation électrique avant de déblo-
quer l'automatisme pour permettre les ouvertures manuelles.
Consultez les instructions @ Il est INTERDIT a I'utilisateur de réa-
liser DES OPERATIONS QUI NE LUI SONT PAS EXPRESSEMENT
DEMANDEES ET INDIQUEES dans les manuels. Pour les répa-
rations, les modifications des réglages et pour les opérations
d’entretien extraordinaires, ADRESSEZ-VOUS A L'ASSISTANCE
TECHNIQUE e Notez la réalisation des vérifications dans le regis-
tre des entretiens réguliers.

Instructions et recommandations

particuliéres pour tous
e Evitez de travailler a proximité des charnieres ou des organes
mécaniques en mouvement ® Ne pénétrez pas dans le rayon
d’action de I'automatisme pendant que celui-ci est en mouve-
ment ® Ne vous opposez pas au mouvement de I'automatisme car
cela pourrait entrainer des situations de danger e Faites toujours
particulierement attention aux points dangereux signalés par les
pictogrammes appropriés et/ou les bandes jaunes et noires e
Pendant I'utilisation d’un sélecteur ou d’une commande en moda-
lité « action maintenue », contrdlez continuellement que personne
ne se trouve dans le rayon d’action des parties en mouvement,
jusqu’au relachement de la commande e Le portail peut bouger
a n'importe quel moment sans avertissement e Coupez toujours
I'alimentation électrique pendant les opérations de nettoyage ou
d’entretien.
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adresse n cp.

CAME ville Dosson di Casier département Treviso pays Italia

DECLARE QUE LES QUASI MACHINES
AUTOMATISME POUR PORTES DE GARAGE

V700; V700E; V800D; V800S; VO0OE; DOMU24DK

V0679; V0682; V0683; V0684; V0685, V0686; V0687, V0688
V005; V121; V122; V201; V0670

RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES

1.1.3:1.1.5;,.1.2.1;1.2.2: 1.3.2:1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.51; 1.5.6; 1.5.8; 1.56.9; 1.5.13; 1.6.1;
16.3;16.4,171;1.7.2;1.7.4

SONT CONFORMES AUX DISPOSITIONS DES DIRECTIVES SUIVANTES

DIRECTIVE 2006/42/CE DU PARLEMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL
du 17 mai 2006 relative aux machines et modifiant la directive 95/16/CE.

DIRECTIVE 2004/108/CE DU PARLEMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL
du 15 décembre 2004 relative au rapprochement des législations des Etats membres concernant la compatibilité électromagné-
tique.

DOCUMENTATION TECHNIQUE SPECIFIQUE D’AUTORISATION A CONSTRUIRE DE

Came Cancelli Automatici s.p.a.
adresse Via Martiri della Liberta n. 15 cp. 31030

ville Dosson di Casier département  Treviso pays lItalia
La documentation technique spécifique a été remplie conformément a l'annexe IIB

Came Cancelli Automatici S.p.A. sengage a transmettre, en réponse a une demande bien fondée de la part des autorités nationales, les
renseignements relatifs aux quasi machines,

la mise en service tant que la machine finale dans laquelle elle doit étre incorporée n'a pas été déclarée conforme, le cas échéant, ala
norme 2006/42/CE.
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CONSIGNES DE SECUITE IMPORTANTES POUR LE MONTAGE
ATTENTION: UN MONTAGE INCORRECT PEUT PROVOQUER DE GRAVES DOMMAGES, SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS DE MONTAGE
CE MANUEL EST DESTINE EXCLUSIVEMENT AUX INSTALLATEURS PROFESSIONNELS OU AU PERSONNEL AUTORISE

1 Légende des symboles

&5 Ce symbole signale les parties & lire attentivement.
A Ce symbole signale les parties concernant la sécurité.
&= Ce symbole signale les indications a communiquer a l'utilisateur.

2 Usage prévu et limites d’emploi
2.1 Utilisation

L'automation V700E a été congue pour motoriser les portes sectionnelles et basculantes des résidences ou des immeubles.

&5 Tout montage et utilisation qui différent des indications techniques du manuel sont interdits.

2.2 Mode d’emploi

Motoréducteur a 24V (d.c.) avec force motrice maximale de 850N pour:

- superficie de la porte (m?): 14

- portes basculantes a contrepoids a course verticale avec une hauteur maximale de 2,40m.
- portes basculantes a ressorts avec une hauteur maximale de 3,25m.

- portes sectionnelles avec une hauteur maximale de 3,20m.

3 Normes de référence

Came Cancelli Automatici est une entreprise certifiée par le systéme de Gestion de la Qualité des Entreprises ISO 9001 et de Gestion de
I’Environnement ISO 14001. Les produits Came sont entierement concus et fabriqués en Italie.
Ce produit est conforme aux réglementations suivantes : voir Déclaration de conformite.

4 Description
4.1 Automation

Lautomatisme V700E a été congu et fabriqué par CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. conformément aux normes de sécurité en
vigueur.

L'automation est composée principalement d’un groupe moteur, d’une barre de coulissement - avec un systéme de traction a courroie
ou a chaine - et d’un bras de transmission. A I'intérieur d’un boitier en ABS, avec un couvercle muni d’une fenétre pour le systéme
d’éclairage, on trouve: le motoréducteur a 24V, la carte électronique de commande et le transformateur.

Le motoréducteur est composé d’un boitier en aluminium moulé sous pression, a I'intérieur duquel agit un systéme de réduction
irréversible a vis sans fin et couronne hélicoidale, lubrifié avec de la graisse fluide permanente.

La glissiére de guidage est en tdle galvanisée profilée a froid. Le dispositif pour tensionner la courroie/chaine se trouve sur la partie
antérieure; de I'autre c6té un support en ABS soutient le groupe moteur.

A l'intérieur de la glissiére se déplace la coulisse d’entrainement qui incorpore le mécanisme de déblocage de secours et I'accrochage
du bras de transmission.

Le bras de transmission est disponible en différentes mesures et formes selon le type de fermeture.

4.2 Description des parties

GROUPE MOTORECUCTEUR

1 - Couvercle de protection

2 - Motoréducteur

3 - Transformateur

4 - Carte électronique ZL56A

5 - Bras de transmission standard
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BARRE DE COULISSEMENT

V0679 - Groupe de guidage avec chaine L= 3,02 m.

V0684 - comme V0679 mais avec deux piéces a assembler
- portes basculantes a contrepoids avec une hauteur maximale de 2,40 m.
- portes basculantes a ressorts avec une hauteur maximale de 2,25 m.

- portes sectionnelles avec une hauteur maximale de 2,20 m.

V0682 - Groupe de guidage avec chaine L= 3,52 m.
- portes basculantes a ressorts avec une hauteur
maximale de 2,75 m.

- portes sectionnelles avec une hauteur maximale de
2,70 m.

V0683 - Groupe de guidage avec chaine L= 4,02 m.
- portes basculantes a ressorts avec une hauteur maximale de 3,25 m.
- portes sectionnelles avec une hauteur maximale de 3,20 m.

V0685 - Groupe de guidage a chaine L= 3,02 m.

V0687 - comme V0685 mais avec deux piéces a assembler

- portes basculantes a contrepoids avec une hauteur maximale de 2,40 m.
- portes basculantes a ressorts avec une hauteur maximale de 2,25 m.

- portes sectionnelles avec une hauteur maximale de 2,20 m.

V0686 - Groupe de guidage a courroie L= 3,52 m.
- portes basculantes a ressorts avec une hauteur maximale de 2,75 m.
- portes sectionnelles avec une hauteur maximale de 2,70 m.

V0688 - Groupe de guidage & courroie L= 4,02
- portes basculantes & ressorts avec une hauteur maximale de 3,25 m.
- portes sectionnelles avec une hauteur maximale de 3,20 m.

* voir page 5 (5.4 Exemple d’application).

coccovccoocooccso000000

CooooCC0P0000C0CC0CPP000

BRACCI DI TRASMISSIONE OPZIONALI

1) 001V201 - Bras de transmission pour portes basculantes a contrepoids
2) 001V122 - Bras de transmission renforcé pour grandes portes sectionnelles

ACCESSOIRES EN OPTION

1) 001V121 - Dispositif de déblocage a corde applicable sur la poignée
2) 001V0670 - Carte de connexion aux batteries de secours, avec support pour 2
batteries (12V-1,2Ah exclus)

Important! Vérifier si les appareils de commande et de sécurité ainsi que les accessoires sont d’origine CAME; ceci facilite le montage
et la maintenance du systéme.

4.3 Renseignements techniques

MOTOREDUCTEUR V700E

Alimentation armoire: 230V A.C. 50/60Hz
Alimentation moteur: 24V D.C.
Puissance max. accessoires: 40W
Puissance: 260W

Couple max.: 850Nm

Vitesse moyenne; 6m/min

Intermittence d’opération: 50 %

Degré de protection: IP40

Poids: 5,8 kg

Classe disolation: Il [[J] /y J/src
-20°C
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4 4 Dimensions

‘ 400 mm

212 mm
]
&
N

| 3020 mm min. = 4020 mm max.

[

40 mm

1

5 Installation

& Le montage doit étre effectué par du personnel qualifié et expérimenté dans le respect des normes en vigueur.

5.1 Contrdles préliminaires

/A\ Avant de procéder a I'installation, il est nécessaire de :

o Vérifier que I'installation de I'automation ne provoque pas de situations dangereuses ;

 Prévoir un disjoncteur omnipolaire approprié, avec plus de 3 mm de distance entre les contacts, pour sectionner I'alimentation;

* Prévoir des conduits et des caniveaux appropriés pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre tout dommage
mécanique;

¢ Controler que I'emplacement destiné au fixage du motoréducteur est stable et a I'abri des chocs. Le fixage doit étre exécuté avec des
vis, des chevilles, etc. appropriées au type de superficie;

@ Contrdler que les branchements éventuels a l'intérieur du boftier (effectués pour la continuité du circuit de protection) sont pourvus
d’isolation supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices internes;

e Controler que le cadre de la porte est conformément solide, les charniéres en parfaite condition et qu'il n’y a pas de frottement entre
les parties fixes et celles qui sont mobiles;

5.2 Qutils et matériel

S’assurer d’avoir les outils et le matériel nécessaire pour effectuer le montage de I'automatisme en toute sécurité et conformément aux
normes en vigueur. Sur la planche, quelques exemples de matériel pour I'installateur.
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5.3 Types de cables et epaisseurs minimales

Branchements Type de cable Lon1gtie:|(|; (:r?ble Lot%uzugocible Log%uzugoc:?lnble
Ligne d’alimentation 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm2 3G x 4 mm2
Clignotant 2 x 0,5 mm? 2 x 1 mm? 2x 1,5 mm?2
Transmetteurs photocellules FROR CEl 20-22 2 x 0,5 mm? 2 x 0.5 mm? 2 x 0,5 mm?
Récepteurs photocellules CEI EN 50267-2-1 4x0,5 mm?2 4x0,5mm?2 4x 0,5 mm?
Alimentation accessoires 2x 0,5 mm? 2x0,5 mm? 2x 1 mm?2
Dispositifs de commande et de sécurité 2x0,5 mm? 2x0,5 mm? 2x0,5 mm?
Branchement antenne RG58 max. 10 m

N.B. Au cas ou les cables auraient une longueur différente de celle prévue dans le tableau, on détermine la section des cébles sur la base
de I'absorption effective des dispositifs branchés ensuivant les prescriptions indiquées dans la normative CEl EN 60204-1.

Pour les branchements qui prévoient plusieurs charges sur la méme ligne (séquentiels), il faut revoir les dimensions indiquées sur le tableau
sur la base des absorptions et des distances effectives. Pour les branchements de produits qui ne sont pas présents sur ce manuel la
documentation de référence est celle qui est fournie avec lesdits produits.

5.4 Exemple d’application

1) Groupe motoréducteur
2) Armoire de commande incorporée avec radio récepteur
3) Glissiere de guidage
4) Dispositif de déblocage
5) Bras de transmission standard
6) Sélecteur a clef
7) Clignotant de mouvement
8) Antenne de réception
9) Photocellules de sécurité
0) Tableau de commande interne
1) Bord sensible

—_

(" PORTE A SECTION

* porte a section a double glissiere * porte a section a glissiere unique
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( PORTE BASCULANTE A CONTREPOIDS A COURSE VERTICALE,
debordante a retrait partiel
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5.5 Installation de la glissiére de transmission

& Les applications suivantes ne sont reportées qu’a titre d’exemple car I'espace pour fixer 'automatisme et ses accessoires varie en

fonction des dimensions d’encombrement. C’est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus appropriée.

1) Fixer la griffe du dispositif pour tensionner la glissiere de transmission avec les vis et les écrous fournis.

2) Installer la glissiére de guidage de la fagon suivante :
- pour portes sectionnelles au-dessus de I'emplacement de la griffe du pilier-ressort.

N.B.: Si la distance entre le pilier-ressort et la partie supérieure de la porte est comprise entre 300 et 600 mm, utiliser le bras

V122 (voir la documentation technique jointe) ;

o}
oY

OO OO DD OO D
2.0

20 = 30 mm

* 300600, 20+30

- Pour portes basculantes entre 10 et 20 mm du point le plus élevé de la courbe de coulissement de la porte.

V122

N.B.: pour les portes basculantes a contrepoids, débordante a retrait partiel, utiliser le bras V201 (voir la documentation technique

jointe).
€
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2400 mm max
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5.6 Fixage de la glissiere de guidage

1) Fixer la barre de coulissement au centre de I'embrasure de la porte avec des vis appropriées.

Soulever la barre et placer cette barre horizontalement pour relever la distance du plafond afin de choisir le type de fixage.

2) Si les corniéres ne sont pas suffisantes, couper les tirants a la mesure nécessaire et fixer les tirants au plafond.

N.B.: Il est possible de fixer des tirants ou des corniéres supplémentaires pour renforcer la barre (ref. art. 119RIE024 e 119RIE028).

3) Fixer la barre de coulissement au plafond avec les vis appropriées.

M6 x 14

FRANCAIS
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5.7 Fixage du bras de transmission a la barre de coulissement.

1) Fixer le bras de transmission par le travers supérieur de la porte perpendiculairement a la barre de coulissement. Utiliser les rivets

fournis ou d’autres vis appropriées.

2) Débloquer la coulisse d’entrainement en tournant le levier dans le sens des aiguilles d’une montre.
Débloquer la coulisse vers la porte et accrocher la coulisse au bras de transmission avec le boulon fourni.

M6 x 20
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5.8 Fixage du motoréducteur a la barre de coulissement

1) Enlever le couvercle du boitier du groupe moteur.

UNI 6955 9 6.3 x 45

N.B.: au besoin, le groupe peut étre fixé dans les trois autres positions orthogonales, comme sur le dessin.
3) Monter la gaine protectrice des cables dans le trou prévu pour le passage des cables nécessaires aux branchements électriques.

2) Fixer le groupe moteur au support qui soutient la barre avec les trois vis fournies.
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6 Carte électronique de commande

6.1 Description générale

La carte de commande doit étre alimentée a 230V sur les bornes L-N, fréquence 50/60 Hz.
Les dispositifs de commande et les accessoires sont a 24V. En outre I'ensemble des accessoires ne doit dépasser 40W.
La carte contréle un systéme d’éclairage pour la zone manceuvre; a chaque ouverture il reste allumé pendant 2 minutes 30 secondes.

Il est possible de connecter la carte V0670 pour le fonctionnement de I'automation avec les batteries de secours (voir la documentation
technique jointe).

La carte gére automatiquement les fonctions suivantes :

1) détection ampéremétrique des obstacles en ouverture, en fermeture et en cours de ralentissement (avec sensibilité réglable) ;
2) fermeture automatique (réglable) ;

3) temps de I'opération (80”) ;

4) commande ouvre-stop-ferme-stop.

5) réouverture en cours de fermeture des photocellules.

FUSIBLES
Protection Type fusible
Moteur 8A
Carte électronique (ligne) 1,6A
Accessoires 3,15A
Dispositifs de commande (centrale) 315mA
ECLAIRAGE

De service E14 24V 25W

Renseignements sur la détection électronique des obstacles :

en ouverture : elle invertit le sens de
marche jusqu’a la fermeture compléte.

en fermeture : elle invertit le sens de marche jusqu’a
I'ouverture compléte.

A Attention! Apres trois inversions consécutives, la porte
reste ouverte et la fermeture automatique est éliminée:
pour fermer, utilisez le transmetteur ou un bouton-
poussoir de fermeture.
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6.2 Composants principaux

1) Fusible de ligne 1.6A

2) Espace pour batteries de secours

Motoréducteur

Transformateur

Bornier connexion transformateur

Fusible moteur 8A

Bornier motoréducteur

Bornier connexion encodeur

Led de signalisation radio et programmation encodeur

0) Bouton de mise en mémoire code radio

11) Trimmer SLOW.SENS: réglage de la sensibilité ampérométrique en
cours de ralentissement

12) Trimmer A.C.T.: réglage durée du temps de la fermeture automatique

13) Trimmer CL.SENS: réglage de la sensibilité ampérométrique en
fermeture

14) Trimmer OP.SENS: réglage de la sensibilité ampérométrique en
ouverture

15) Boutons de commande pour le réglage des butées

16) Sélecteur de fonctions

17) Eclairage de service

18)

19)

3
4
5
6
7
8
9

)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
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Fusible accessoires 3,15A

Fusible de la centrale 315mA
20) Borniers pour connexion accessoires et dispositifs de commande
21) Branchement carte de radiofréquence «AF»

Trou pour entrée des cables électriques

Bornier d’alimentation
Bornier pour antenne radio

22)
23) Led de signalisation présence tension
24)
25)

/A\ Attention! Avant toute intervention sur appareil, couper
I'alimentation de la ligne et débrancher les batteries de secours (en cas
de présence).

6.3 Branchements electriques

Alimentation et accessoires

Fil d’entrée a ceillet pour branchement a terre

10 11

Bornier pour I'alimentation des accessoires:

- a 24V a.c. situation normale

- a 24V d.c. lors de I'intervention des batteries de secours.
Puissance totale supportée: 40W

Alimentation a
230V a.c. - 50/60 Hz l

o0—
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Motoreducteur, encodeur et transformateur (seulement en cas éventuellement d’opérations de maintenance)

‘26 17 0 ‘+ E -
83 & 3 SES
| J
Motoréducteur
Transformateur |® ® 24V d.c. avec
encodeur
Dispositifs de commande et de securite
Pour connecter un dispositif il faut >
enlever la barrette de connexion. +* &
1011 E 1 2 3P 7 Ci

HHH

Bouton-poussoir de stop (contact N.C.) - Il arréte le mouvement et élimine la fermeture automatique. <\
Pour installer de nouveau I’'automatisme, appuyer sur un bouton de commande ou une touche de la

e
. —®
radiocommande.

Sélecteur a clé et/ou bouton pour I'ouverture partielle (contact N.0.) - Dispositifs pour
ouverture partielle

Sélecteur a clef et/ou boutons de commande (contact N.0.) - Dispositifs d’ouverture et de
fermeture.
Modalité de commande: ouvre-stop-ferme-stop

Pour connecter un dispositif il faut > ‘ ‘
enlever |a barrette de connexion. g g
10 11 E 1 2 3P 7 C1
N AN AN N AN
@uuu@uu@
Contact N.C. de “réouverture durant la fermeture”. + - RX L2
- Entrée pour photocellules, bords sensibles et autres dispositifs 10 2 X C NC TX 2

conformes aux normes EN 12978. 00000 %)

En cours de fermeture, I'intervention du dispositif déclenche
I'inversion du moteur jusqu’a I'ouverture compléte. ‘ ‘ | | | |

® Ps
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Dispositifs de signalisation

10 11 2 3P 7 Ci

WIIIII

Clignotant de mouvement (portée contact:
24V — 25W max.)

- Il clignote en cours d’ouverture et de
fermeture.

6.4 Selection des fonctions

10N - Il met en service la procédure de réglage des butées de fin de course d’ouverture et de fermeture ainsi que la procédure de
programmation pour le départ ralenti en ouverture.

2 0N - Il met en service la procédure de réglage pour I'ouverture partielle et la procédure de programmation pour le ralentissement
en fin de course de fermeture.

6.5 Reglages
g‘%. :\.; +SLOW.SENS— + A.C.T.— +CL.SENS.— -+ OP.SENS.—

Trimmer SLOW.SENS. = Il regle la sensibilité ampérométrique qui contrdle la force développée par le moteur durant les étapes de
ralentissement; si la force dépasse le niveau du réglage, le systeme intervient en invertissant le sens de marche.

Trimmer A.C.T. = Il régle la durée du temps d’attente en position d’ouverture. Ce délai écoulé, une manceuvre de fermeture s’enclenche
automatiquement. La durée du temps d’attente peut étre réglée sur une plage de 1 a 120 secondes. Un réglage au minimum élimine la
fermeture automatique.

Trimmer CL.SENS. = Il régle la sensibilité ampérométrique qui contrdle la force développée par le moteur durant le mouvement de
fermeture; si la force dépasse le niveau du réglage, le systéme intervient en invertissant le sens de marche.

Trimmer OP.SENS. = |l régle la sensibilité ampérométrique qui contrdle la force développée par le moteur durant le mouvement
d’ouverture; si la force dépasse le niveau du réglage, le systéme intervient en invertissant le sens de marche.

FRANCAIS
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7 Programmation

7.1 Programmation des butees de fermature et ouverture

@ IMPORTANT: avant de procéder a la programmation, lire soigneusement les instructions.
Suivre dans I'ordre les instructions suivantes pour étre siirs d’obtenir un résultat positif de la programmation.
1 - Operations preliminaires

- Débloquer I'automation et placer la porte en position d’ouverture maximale.

A3

D%:D SR e O N S O
= =)

@jﬁi H H H P‘/I w

<

o

RS

RINIRIT st
- Lorsque la porte est complétement ouverte, fixer I'arrét mécanique a la coulisse d’entrainement.

S

Coulisse d’entrainement

- Fermer manuellement la porte jusqu’au raccrochage du déblocage.

QA VAR VD R R VARG VR VRS Vg SR VR

Y
Ju2
GC=I )

Lp—— >
0

2 - Programmation de la butee de fermeture

- Placer le dip n°1 sur ON (la led de signalisation de programmation clignote).
Appuyer sur la touche OP/CL tant que la porte n’arrive pas a la butée de fermeture....

N

— U S PR R —— @ — VS S — s e
o on i’ ]
L P a—
= ~ \\\\ ~ -
= 2

/
.

[ [
L |

FEAREAR
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.. puis appuyez sur la touche ENC/RADIO jusqu’a ce que la led de signalisation reste allumée pendant quelques secondes et puis se
remette a clignoter ('opération de programmation a été effectuée positivement).

ﬂsst +OPSENS.—  OP/CL  OPEN ENC/RADIO

(S e m v

WV M N

ZL56A

LIRS woToR Fuse

Q)

]
/ (=]
:
' i

S FEAEEHR

2]

3 - Programmation de la butee d’ouverture

(S e i

WINOV M N

ZL56A

TR MoTORFusE

?@

EOUO i1

N,

EFHREEE
—

— HCLSENS.~ -+ OPSENS.

op/cL  OPEN

ENC/RADIO

NN

- Appuyer sur la touche OUVRE jusqu’a ce que la porte arrive en position d’ouverture maximale...

OP/CL  OPEN ENC/RADIO

-SLOWSENS — + A.CT, = +HCLSENS. = +OPSENS. =

IC)==l=1=

BNV M N
15T

ZL56A

FUSE  MOTORFUSE
SnE

ﬁ%&%@%&%ﬁ%%ﬁ%w&ﬁ%&mﬁé

Lp—

H H

.. ensuite appuyez sur la touche ENC/RADIO jusqu’a ce que la led de signalisation reste allumée (I'opération de programmation a été

effectuée correctement).
Enfin, replacer le dip n°1 sur OFF.

~+stonsets — +A(T +qsms 4OPSENS.—  OP/CL  OPEN ENC/RADIO

)©) s HO00Y,

WV M N

ZL56A

NERSE MoToRFuse
6T

2@

ESSAI

NS e i b

WIVW M N tE -

ACCFUSE3,

ZL56A

NEFUSE  poTORFUSE
L6AF. sF

2@

FEAEEER
I

+SlOwSENs — +ACT.~

+OPseNs. -

OP/CL OPEN ENC/RADIO

SVVIVERE

B

Utiliser la touche OP/CL pour commander une fermeture et une ouverture afin de controler si la programmation a été effectuée

correctement.




7.2 Programmation pour l'ouverture partielle

Lorsque la porte est complétement fermée, placez le dip 2 sur ON (la led de signalisation programmation clignote).
Appuyez sans relacher sur la touche OPEN jusqu’a ce que la porte arrive a la position d’ouverture désirée. ..

+SLONSENS— +A.CT- +OLSENS— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENCRADIO

9

FHAAAAR
I

AREAR

+SLONSENS— +A.CT— +CLSENS— +OPSENS.—  OP/CL  OPEN ENGRADIO

2l

55

S C U e e e N
i

'E

JONVONO_NO,

FERERYRE

S N R S )

... puis appuyez sur la touche ENG/RADIO (si la led de signalisation reste allumée I'opération de programmation s’est terminée de

maniére positive.
Replacez le dip 2 sur OFF.

+SLONSENS— + A.C.T— +CLSENS— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADID

EOOOE

2]

HCLSENS. - +OPSENS.~  OP/CL  OPEN ENC/RADIO

AF

A

7.3 Programmation pour le départ ralenti avec la porte ouverte (50% maximum de la course)

N.B. : Avant de procéder a la programmation, désactivez le fermeture automatique en réglant le trimmer A.C.T. au minimum.
Lorsque la porte est completement ouverte, appuyez sans relacher sur la touche ENC/RADIO (la led de signalisation programmation

clignote rapidement).
Placez le dip 1 sur ON (la led s’éteint).

Relachez la touche ENC/RADIO (la led clignote lentement).

+ACT- +CLSENS- +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO

+SLOWSENS— +A.C.T.- +CL.SENS— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO

5l Tv IV R

HCLSENS +OPSENS— OP/CL  OPEN ENC/RADIO
l ' N : ’
Ny

~o S0

’
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Appuyez sur la touche OP/CL jusqu’a ce que la porte arrive a la position de fin de ralentissement désirée ;

puis appuyez sur la touche ENC/RADIO jusqu’a ce que la led de signalisation reste allumée (I'opération de programmation s’est
terminée de maniére positive).

Replacez le dip 1 sur OFF.

e e s e
FCLSENS~ +OPSENS.- OP/CL  OPEN ENCRADIO 27; F |t Om € I IR G 02 T2
O9F0 e BHis %@--
\ 50% |- r =
[}
50%
] FEFRREE ’
s —

7.4 Programmation de ralentissement en fermeture (600 mm. minimum de la butée de fermeture ou 50% maximum de la course).

Lorsque la porte est complétement fermée, appuyez sans relacher sur la touche ENC/RADIO (la led de signalisation programmation
clignote rapidement).

Placez le dip 2 sur ON (la led s’éteint).

Reléchez la touche ENC/RADIO (la led clignote lentement).

+ACT- +CLSENS— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO

VIVRE

+SLOWSENS— +A.C.T.— -+CL.SENS— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO CLSENS— +OPSENS— OP/CL  OPEN ENC/RADIO

= GERE GIVERE
e

\l/ P

\\ N~

,4‘/1\ \
-7 I|\
RS
VRS

S

_ =]

% | EEEEEEE “ -

2]

Appuyez sur la touche OPEN jusqu’a ce que la porte arrive a la position de début ralentissement désirée ;

ensuite appuyez sur la touche ENC/RADIO jusqu’a ce que la led de signalisation reste allumée (I’opération de programmation s’est
terminée de maniére positive).

Replacez le dip 2 sur OFF.

w&’l@“ SNBSS

AC.T— +CLSENS— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO 3 B2 £ ACT- +CLSENS- +OPSENS— OP/CL  OPEN ENC/RADIO ACT— +CLSENS- +OPSENS— OP/CL  OPEN ENC/RADIO
| e O 5 slske
AN 5
AN 50% |
] € =}
S
} AF S AF
: Q :
oy £ .
:
H
S A SY O, O N,
O BRI ER e UL o SO IO L
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8 Mise en service de la radiocommande

1 - Antenne

Relier I'antenne aux bornes spéciales sur la carte avec le cable RG58.

LINEFUSE  MOTOR FUSE
1,6A ¥

SAF BAF
£5
(/)
(|

L N

2 - Carte de radiofrequence

Brancher la carte de radiofréquence sur la carte électronique APRES AVOIR COUPE LALIMENTATION (ou débrancher les batteries).
N.B.: La carte électronique ne reconnait la carte de radiofréquence que quand elle est alimentée.

CBOARD FUSE 315mA-F

Carte électronique

AN

LINE FUSE MOTOR FUSE
T.6A 8AF

+SL0WSENS — + ACT. = “FCLSENS. ~ -+ OPSENS. —

noTTly

OP/CL  OPEN ENC/RADIO

Carte de radiofréquence AF

3 - Transmetteurs

Attention! vous pouvez mettre en mémoire jusqu’a 24 émetteurs maximum avec des codes différenciés.
N.B. : Chaque émetteur avec un code différent, peut étre dupliqué pour «n» émetteurs (de la méme série) sauf pour I'émetteur ATOMO.

- N \
AF43S TOP & LAl AF43TW
TOP-432A  TOP-434A Q;S\Q TWINZ « TWIN4 TWIN
&8 TWIN2 » TWIN4
%\S
& .
N ON %)
¥ e Q
X R
TOP ATOMO TAM
TOP-432NA » TOP-434NA ATO1 « ATO2  ATO4 T432 « T434 » T438
TOP-4325 TAM-4325A .
P &
®®g"~ *Q\\\(‘}\'QQQ,
= ¥
NN
S
J J
N N N
AF30 AF40
TFM
T132 ¢ T134 ¢ T138 TOP TOUCH
T152 « T154 » T158 TOP-302A » TOP-304A TCH 4024 « TCH 4048
B S
N (‘,\\Qz S
RS NS S @
S e 9 NEN
S
NN
- J - J - J
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4 - Mise en mémoire et suppression des usagers radio

Mise en service commande séquentielle (2-7)

Appuyer sur la touche ENC/RADIO sur la carte électronique sans la relacher. La led clignote.
Appuyer sur la touche (T1) du transmetteur a mettre en mémoire. La led restera allumée pour signaler que la mise en mémoire a été
effectuée.

+-SLOWSENS— + A.C.T.— +CL.SENS— +OP.SENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO / ENC/RAD'O

- SLOWSENS— + A.C.T.— +CL.SENS— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO

+— LED allumée

| Garte de radiofréquence AF
LED clignote

Mise en service commande d’ouverture partielle (2-3P)

D’abord appuyez sans relacher sur la touche ENC/RADIO (la led clignote) et successivement appuyez sur la touche OP/CL sur la carte
électronique.
Appuyez sur la touche (T2) de I'émetteur & metire en mémoire. La led restera allumée pour signaler que la mise en mémoire a été
effectuée.

OP/CL /ENC / RADIO

\
+SLOWSENS— + A.C.T.— +CL.SENS.— + OP.SENS.—

OOHE

ECLIOREHIENCHAD) +SLOWSENS— + A.C.T.— +CL.SENS.— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO

Sloluly

_— LED allumée

LED clignote

Carte de radiofréquence AF

Suppression de tous les usagers radio mis en mémoire

Placez les dip 1 et 2 sur ON (la led de signalisation commence a clignoter), continuez d’appuyer sur la touche ENC/RADIO pendant 5
secondes (la led commence a clignoter rapidement et restera allumée pour signaler que la suppression a été effectuée).

Replacez les dip sur OFF.

LED clignote LED allumée ENC / RADIO

+SLOSENS — + A.C.T.— +CL.SENS.~ +OPSENS.~ OP/CL  OPEN ENC/RADIO L SLOWSENS— + A.C.T- +CLSENS +OPSENS.~ OP/CL \ OPEN ENC/RADY

TFREEAA




9 Consignes pour la sécurité

A Consignes générales importantes pour la sécurité

Ce produit doit étre utilisé seulement pour le service pour lequel il a été spécialement congu. Toute autre utilisation sera considérée
impropre et donc dangereuse. Le constructeur décline sa responsabilité pour les dommages éventuellement causés par des utilisations
inexactes, incorrectes et irrationnelles.

Evitez d’effectuer des opérations prés des mécanismes en mouvement. N'entrez jamais sur I'étendue du parcours de I'automatisme en
mouvement.

Il est dangereux de s’opposer au mouvement de I'automatisme.

Interdisez aux enfants de jouer ou de stationner sur I'étendue du parcours de 'automatisme. Les émetteurs ou les dispositifs de
commande ne doivent jamais étre & portée de la main des enfants qui pourraient déclencher involontairement 'automatisme.
Interrompez immédiatement I'utilisation de I'automatisme si vous constatez que son fonctionnement est irrégulier.

Risque d’écrasement pour les mains Danger ! Zones sous tension

Risque d’écrasement pour les pieds ® Stationnement interdit pendant les manceuvres

10 Maintenance

10.1 Maintenance périodique

W= Les opérations périodiques a la charge de I'usager sont : nettoyage des lamelles de verre des photocellules, contrdle de I'état
de marche des dispositifs de sécurité, élimination de tout ce qui peut empécher le fonctionnement conforme de I'automatisme.

Il est conseillé de contrdler périodiquement la lubrification et le desserrage des vis de fixage de I'automatisme.

- Pour contrdler I'efficacité des dispositifs de sécurité, faites passer un objet devant les photocellules lorsque le mouvement est en
étape de fermeture. Si Pautomatisme inverse ou bloque le mouvement, les photocellules fonctionnent correctement.

Cette opération est la seule qui doit étre faite avec le porte sous tension.

- Coupez I'alimentation avant n’'importe quelle opération de maintenance afin d’éviter les situations dangereuses provoquées par des
mouvements imprévus du porte.
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- Pour nettoyer les photocellules utilisez un chiffon trempé dans I'eau et [égerement humide. N’utilisez ni solvant ni aucun autre produit

chimique, ils pourraient endommager les dispositifs.

- En présence de vibrations irréguliéres et de grincements, lubrifiez les points d’articulation avec de I'huile comme sur le dessin.

- Contrélez s'il n’y a pas de végétation sur I'étendue contrdlée par les photocellules ni d’obstacle sur I'étendue du parcours du portail.

RX

10.2 Résolution des problémes

(]

éteinte

PROBLEME REFERENCE | CONTROLE

Lautomation n’ouvre pas et ne ferme pas 1-3 1 - Contrblez I'alimentation et les fusibles de ligne
Lautomation ouvre mais ne ferme pas 4-10-23 3 - Le contact de sécurité N.C. (1-2) est ouvert

Lautomation ferme mais n’ouvre pas 23 4 - Le contact de sécurité N.C. (2-C1) est ouvert

Lautomation n'exécute pas la fermeture automatique 9-10 5 - Les contacts de sécurité N.C. sont ouverts

Elle ne fonctionne pas avec la radiocommande 12-14 6 - Débranchez la fonction de détection d’obstacle par le dip
Lautomation a trop de force 16 9 - Contrdler que le frimmer A.C.T. n'est pas positionné sur le minimum
Lautomation a peu de force 16-17-23-24 |10 - Vérifiez I'exactitude du sens de marche

Lautomation invertit la marche 16-17-23-24 |11 - Touche de commande N.C. au lieu de N.O.

Une seule radiocommande fonctionne 18 12 - Vérifiez le fil de liaison sur AF43S, coupez/redonnez I'alimentation
La photocellule ne fonctionne pas 4-19 14 - Remettez en mémoire le code radio

La led de signalisation clignote rapidement 4-25-26 16 - Réglez la sensibilité par le TRIMMER

La led de signalisation reste allumée 11 17 - Eliminez les frottements mécaniques

La led de signalisation présence d'alimentation est | 1-3 18 - Affichez (ou copiez) le méme code sur toutes les

radiocommandes

Lautomation ne fonctionne pas avec les batteries
de secours

6-21-22

19 - Contrdler le fonctionnement de la photocellule

Lautomation invertit la marche en fin de course

10-17-23

21 - Controlez les batteries

Lautomation démarre lentement

17-23-24

22 - Respectez la polarité d’alimentation des photocellules et
accessoires

23 - Contrdlez I'équilibrage basculant

24 - \Vérifiez la tension courroie/chaine

25 - Mauvais fonctionnement Encodeur: coupez et redonnez
I'alimentation a la carte

26 - Erreur de connexion Encodeur: contrlez les connexions
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Registre entretien périodique tenu par I'utilisateur (tous les 6 mois)

Date Remarques

Signature

10.3 Entretien curatif

A Le tableau suivant permet d'enregistrer les interventions d'entretien curatif, de réparation et d'amélioration effectuées par des

sociétés externes spécialisées.
N.B. les interventions d'entretien curatif doivent étre effectuées par des techniciens qualifiés.

Registre entretien curatif

Timbre installateur Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée
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Timbre installateur Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

11 Mise au rebut et élimination

W= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et
conforme a la norme UNI EN ISO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme I'un des
fondements du développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves
indications en matiére d'élimination :

@ ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de 'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés
sans aucune difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’installation.
NE PAS JETER DANS LA NATURE !

&3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques)
sont assimilables aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées
aupres des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, batteries des radiocommandes, etc.) peuvent par contre contenir des substances
polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.
NE PAS JETER DANS LA NATURE !




IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN e For any further information on company, products and assistance in your language:
FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :
DE e Weitere Infos tiber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:

ES e Por cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT e Para toda e qualquer informagéo acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:

PL ¢ Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktéw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajduja sie na stronie:
RU e [Ins nonyyeHnst JONONHUTENBHON MH(OPMALK O KOMNaHW, NPOAYKLIIA W CEPBUCHOI MOANEPKKE HA BaLLIEM A3bIKE:
HU e A véllalatra, termékeire és a miiszaki szervizre vonatkozd minden tovabbi informécioért az On nyelvén:

HR e Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrsci:

UK e [Insg oTprMaHHs 6yab-sKoi iHLLOT iHpopMaLLi Npo KOMMNaHIto, NPOAYKLI0 Ta TEXHIYHY NiATPUMKY:

www.‘came.com

Les données et les indications fournies dans ce manuel d'installation peuvent subir des modifications a tout moment sans avis préalable de la part de CAME cancelli automatici s.p.a.2
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BHUMAHUE!

BaXXHble nNpaBujia TeEXHUKN 6e3onacHocTu:

, [TIPOYUTANTE BHUMATE/IbHO! ,

Mpepauncnosue

« JT0 U3eme JOMKHO UCMOb30BATLCA MCKNIUUTENIBHO MO HA3HAYeHNH0.
[lioboe Aapyroe npumeHeHwe, He NPeAYCMOTPeHHOE B AAHHON MHCTPYKLMK,
paccmatpuBaetca kak onacHoe. CAME cancelli automatici S.p.A. cHumaer
C Ce0q Kakyw-nmbo OTBETCTBEHHOCTb 3a BO3MOXHbIIA YLLepO, HaHeceHHbliA
B pe3yNbTaTe HEeNnpaBUNbHOMO WCMONb30BaHUA 000pyA0BaHMsA. « (neyeT
XPaHUTb 3TV NPeAyNpexaeHna BMecTe C MHCTPYKLUMAMY N0 YCTAHOBKE U 3KC-
NyaTauun KOMNOHeHTOB aBTOMATUUECKOIA CUCTEMDbI.

Mepepn ycTaHoBKOI
(Npogepka CyLecmayowux 80pom: e NPO8epKa 0and ompuyamesibHele
pe3yNibmamel, HOOX00UMO NOBPEMERUMb C HAYANIOM MOKMAXHbIX pabom 00
mex nop, Noka yca08us pabomal He Oydym nosHOCMbH CO0MBemcme08ame
mpe6osaHuAM 6e30nacHocmu).
« [1poBepbTe, UT0ObI NOABUMHAA YACTb CUCTEMDI OblNa B XOPOLLEM COCTOAHNN,
YT00bI CTPeNa Obina OTperynnpoBaHa I CbanaHCMPOBaHa, UCNPABHO OTKPbIBA-
N1acb 11 3aKpblBanach. Kpome Toro, He0OXOANMO NPOBEPUTD, YTOObI CACTEMA
0bina OCHALLEHA COOTBETCTBYHOLMMI MeXaHueckimIn ynopami. « Ecnn as-
TOMaTMYeCKad CucTema A0MKHa ObTb YCTaHOBEHA HA BbICOTE HIXKe 2,5 M
Ha/l NOSIOM UAK APYriAM NOKPLITUEM, ClieayeT NpoBepUTL Heo0X0AUMOCTb B
YCTAHOBKeE JONOMHUTENbHbIX 3aLMTHbIX NPUCNOCOONEHNA 1n/uan npedynpe-
AAIOLLAX 3HAKOB. « ECAIN B CTBOPKAX BOPOT NpeaycMOTPeHbI NPOXoAbl ANA
NeLwexoz0B, He00X0AMMO YCTAHOBITL ONOKUPOBOUHBIA MeXaHI3M, NpeAoT-
BPALLAIOLLMIA X OTKPbIBAHYE BO BPEMA [IBUXKEHNA OTpaxkaeHua. « Yoeantecs
B TOM, UTO OTKPbIBaHIE aBTOMATU3UPOBAHHO CTBOPKM He NpUBe/ET K B03-
HIUKHOBEHMIO OMACHbIX CUTYALWH, BbI3BAHHbIX 3AXMMOM MEX Ay NOABUKHbI-
MU KOMMOHEHTaMV CUCTeMbI U OKPYLLLAKOLMMIU HEMOZBIKHbIMU 00BEKTaMIA.
+ 3aNpeLLaeTCA yCTaHaBAUBATD ABTOMATUKY B ePEBEPHYTOM MONOKEHIN U
Ha 3N1eMEHTbI, CKNIOHHbIE K NPOrN0aHmi.
[pu HEobX0AUMOCTH YCUNbTe KpenexHble COeanHeHna ¢ NoMOLLbI0 40non-
HUTeNbHbIX AeTaneid.
« 3aNpellaeTca YCTaHaBUBATb aBTOMATUKY Ha CTBOPKAX OTPaxJeHl, pac-
NONOXEHHbIX Ha HAKNOHHO MOBEPXHOCTY (HEPOBHOIA).
+ [IpoBepbTe, YT0ObI UpPUTaLAOHHbIE YCTPOIACTBA HE MOTIN HAMOYMTb NpH-
BO/ CHI3Y BBEpX.

YcraHoBKa

« Pa3meTbTe v oTAENMTe YYACTOK NPOBEAEHUA MOHTAXHbIX PAOOT C LieNbio
NpeaoTBpaLLeHNA J0CTYNa K HeMy MOCTOPOHHIX, 0CO0EHHO AeTeil. « bygpTe
0C00EHHO OCTOPOXHbI MY 00paLLeHNN C aBTOMATUKOM, Macca KOTOpoIA
npesblwaeT 20 Kr (CM. MHCTPYKUMIO N0 YCTaHOBKe). B 31OM Cnyuae nogro-
TOBbTE MHCTPYMEHTbI ANA 0€30MacHOr0 NepesiBUXEeHUA TAXENbX TPY30B.
« Bce ycTpoiicTBa ynpaBneHua (KHOMKM, KMUM CENeKTopa, CYMTbIBATENN
MArHWTHbIX KapT U T.1.) BOMKHbI ObITb YCTAHOBNEHbI, N0 KpaliHei Mepe, Ha
paccToAHun 1,85 M 0T NepumeTpa 30Hbl ABIKEHIUA BOPOT UK Tam, rae A0
HIX Henb3A JOTAHYTbCA CHapYi uepe3 BopoTa. Kpome Toro, YCTpoicTBa
NPAMOTO YNPaBNeHInA (KHOMKH, CUNTBIBATENN KAPT U T.A.) LOMXHbI ObiTh yCTa-
HOBMEHbl BHE JOCAraeMOCTI ANA NOCTOPOHHIAX, HA BbICOTE He MeHee 1,5 M.
Bce yctpoiicTga ynpasseHna B pexume «lpucyTcrgue onepatopa» AOMKHbI
HAaXOANTbCA B MECTax, 0TKYZa NONHOCTbIO BUAHbI CTBOPKIA BOPOT BO BPEMSA 1AX
NIBUXKEHNA, A TAKXe NPUeratoLLuit K HAM pabounii yuacTok.

« [lpukpenute NOCTOAHHYI TabMNMUKY, YKa3bIBAIOLLYIO HA PACMONOXeHue
YCTPOACTBA Pa30NOKIMPOBKY, €M TakoBad OTCYTCTBYeT. « [leped Tem Kak
CLaTb CMCTEMY KOHEUHOMY MOb30BATeN0, NPOBEPLTE COOTBETCTBUE MOKa-
3aTefeit cucTembl TpeboBaHuAM Hopmatuea EN 12453 (tonkaioulee ycunue
CTBOPKH), yoeanTeCh B NPABULHON HACTPOIKe aBTOMATIKM, UCMPaBHOI pa-

foTe yCTpoilcTB G30MaCHOCTM 1 Pa3bi0KMPOBKI NPUBOAA. « [TpuKpenuTe Ha
BUHOM MecTe, r/ie 3T0 HeobX0AuMo, NpeaynpesxaatoLie 3Hak (Hanpumep,
Tabnuuky BOpoT).

CneymanbHble UHCTPYKLUK U peKOMeHAAL MM
LnA nonb3oBareneit

« OcTaBnAiiTe CBOOOAHBIM 1 UNCTBIM YUACTOK ABUXeHUA BopoT. (neauTe 3a
Tem, uTo0bl B padiyce AeicTBUA GOTO3NEMEHTOB He OblfI0 PaCTUTENbHOCTI.
- He no3sonaiite AeTAM Urpatb C NePeHOCHBIMU U GUKCUPOBAHHBIMY KO-
MaHAHbIMI YCTPOICTBAMIA. [lepxuTe BHE 0CATaemMOCTy JeTeli YCTpoliCTBa
AVCTAHLMOHHOMO YNpaBeHna cuctemoit (Openoki-nepeaardiku). « Hacto
NpoBepAlTe CUCTEMY Ha Hauune BO3MOXHbIX HEMONafok B pabote Uam
APYruX CNIeS0B U3HOCA UAN NOBPeXIEHIA Ha MOABUXHBIX KOHCTPYKLMAX,
KOMMOHeHTaX aBTOMATUUECKOM CUCTeMbI, MeCTax KpenneHud, npoBodke
W AOCTYNHBIX NOAK/HYeHnAX. (nefinTe 3a YACTOTON U CMA3KOI MeXaHu3-
MOB JIBIKEHUA (MeTneit) U CKoNbXeHuA (HanpaBAAioLLnAX). « BoinonHaiite
(OYHKUMOHANBHYIO NPOBEPKY PaboThl GOTOINEMEHTOB U UyBCTBUTENbHbIX
npoduneli Kaxple ecTb MecALes. (neauTe 3a Tem, 4To0bl cTekna GoToane-
MeHTOB bl BCErAa YNCTbIMU (MCNONb3YIATE Cerka YBNaXKHeHHyI0 BOAOH
MATKYH0 TPANKY; KaTeropuueckin 3anpewlaeTca UCnob30oBaTb PacTBOPUTENH
WA Apyrue NpoayKTbl ObITOBOW XMIAK). « B TOM C1yuae, ecim HeobXoAnmo
NPOU3BECTV PEMOHT WA PEryNPOBKY aBTOMATUUECKON CUCTEMbI, Pa30I0KI-
pyiiTe NPUBOZ 1 He MCNOAb3YyIATe ero 0 TeX Nop, MoKa He OyaeT obecneyeHbl
be30nacHble yCnoBIA PaboTbl cucTembl. « OTKSIOUMTE INeKTPONUTaHIe nepes
Tem, Kak pa300K1poBath NpuBof BpyuHyH. O3HaKOMbTECh C MHCTPYKLMAMM.
- Monb3osarenio KATETOPUYECKN 3AMPELLAETCA soinonnats JENCTBIAS,
HE YKASAHHbIE 11 HE MPEAYCMOTPEHHbIE B uHCTpyKUMAX. [Ind pemoHTa,
BHEMIAHOBOTO TEXHUUYECKOrO 00CIYKIBAHNA, PerynupoBKy UK U3MeHeH!dA
aBTOMaTHueckoit cuctemsl cnegyet OBPALLIATBCA B CNIYXBY TEXHUYECKOM
MOLIEPXKN. « OTmevaiiTe BbINONHeHe NPOBEPOUHbIX PAbOT B XKypHane ne-
DUOANYECKOTO TEXHUUECKOro 00CNYKINBAHNA.

0co6ble UHCTPYKLMM U peKOMeHAALMUN

ANA YCTaHOBLUWKOB U NoNb30BaTenei
- /136eraiite KOHTaKTa CMeTeNAMY WA 4PYruMIA NOABIKHBIMU MEXaHN3MaMK
CUCTEMbI BO U30€XKaHNe TPaBM. « 3anpeLLaeTCA HaXOANTbCA B 30He JelicTBuS
aBTOMATIYECKOIA CUCTEMbI BO BPEMS ee JBIXKEHNS. « 3anpellaeTca npensT-
CTBOBATb JIBUKEHNI0 aBTOMATUYECKOU CUCTEMBI, Tak KaK 3T0 MOXET NpUBeCTH
K BO3HUKHOBEHUIO OMaCHbIX CUTYaLMiA. « Beerpa yaenaiite ocoboe BHMAHMe
ONacHbIM MeCTam, KOTopble JOMKHbI ObITb 0603HaueHbl CreLnanbHbIMy
CUMBONAMI U/UN YEPHO-KENTBIMY MON0CaMK. « Bo Bpems HCnob3oBaHus
CeNeKTopa Wi YCTPOIACTBA ynpaBneHus B pexume «[TpucyTcTaue onepa-
TOpa» HeobX0AMMO NOCTOAHHO CNeIUTb 3a TeM, YToObI B pajuyce AeicTBIA
NOZBUXHbIX MEXaHU3MOB CUCTEMbI He ObIN10 oAeid. « Bopota MoryT HauaTb
JIBUaTbCA B N11000IA MOMEHT, 63 NpeBapUTENbHOO CUrHana. « Beerga ot-
KNioyaliTe 3NeKTPONUTaHue nepes BbINOMHEHEM PAOOT M0 UNCTKe UK Tex-
HUYECKOMY 00CTYXIUBAHMIO CUCTEMDI.
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Q Came Cancelli Automatici s.p.a.
Via Martiri della Liberta 15 31030

address Street n. postal code

CAME location ~ Dosson di Casier province Treviso state  [talia

DECLARES THAT THE PARTLY COMPLETED MACHINERY
GARAGE DOOR OPERATORS

V700; V700E; V800D; V800S; V900E; DOMU24DK

V0679; V0682; V0683; V0684; V0685; V0686; V0687; V0688
V005; V121; V122; V201; V0670

MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS
11.3;115;.1.21;122;13.2;1.3.7;,13.8.1;14.1; 1.4.2;1.5.1;1.5.6; 1.5.8;
1.5.9:1.513:1.81:18:8: 1.64: 1.7 1.7.2: 1.74

COMPLIES WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOWING DIRECTIVES

DIRECTIVE 2006/42/EC OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL
of 17 May 2006 on machinery, and amending Directive 95/16/EC.

DIRECTIVE 2004/108/EC OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL
of 15 December 2004 on the approximation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility.

PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION

Came Cancelli Automatici s.p.a.
address  Via Martiri della Liberta Streetn. 15 postal code 31030
location ~ Dosson di Casier province  Treviso state Italia

The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached document IIB
Came Cancelli Automatici S.p.A., following a duly motivated request from the national authorities, undertakes to provide information

related to the quasi machines,
and FORBIDS

commissioning of the above mentioned until such moment when the final machine into which they must be incorporated, has been
declared compliant, if pertinent, to 2006/42/CE.

Dosson di Casier (TV)
28 june 2012

DDIBEN V010a ver. 4.2 01 February 2011
Translation of the Declaration in the original language

Came Cancelli Automatici s.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com

Cap. Soc. 1.610.000,00 € - CF. e P1.03481280265 - VAT IT 03481280265 - REATV 275359 - Reg Imp. TV 03481280265

CAMECRQUP



PYCCKUHU

MOHTAXX, HACTPOIKY M 3KCTIYATALIMIO NPOBOAUTB B COOTBETCTBMU C HACTOSILLIEH MHCTPYKLIMEN
BHUMAHME: HENPABU/IbHAS YCTAHOBKA MOXET NPUBECTM K CEPbE3HBIM NOBPEXXAEHUSAM, CTPOr0 CNEAYMTE NPUBEAEHHBIM HUKE YKASAHUAM
HACTOALLAS UHCTPYKLIMA NPERHA3HAYEHA UCKNIOYUTEJIbHO A1 NPODECCUOHANIbHBIX MOHTAXHUKOB W KBAJINOULUPOBAHHOI0 MEPCOHAJIA

1. YcnoBHbie 0003Ha4YeHUA

&5 370T cuMBON 0603HAYAET pasfen, TPEBYIOLLMt 0CO60r0 BHUMAHMS.
A JTOT cMMBON 0603HAYAET pasfen, CBA3aHHbI ¢ Bonpocamu 6e30MacHOCTH.
&= J710T cumBON 0603HaYaET pa3fen, NnpesHa3HauYeHHbIN ANS 03HAKOMIIEHNS KOHEYHOr0 NOMb30BATENS.

2. HazHayeHue n orpaHu4YeHuUs No NPMMEHEHUI0

2.1 HasHayeHue

Mpueop V700E pa3pa6oTaH [y aBTOMATU3aLIAM NOLbEMHO-NIOBOPOTHBIX M CEKLIMOHHBIX BOPOT B YACTHOM XIUTIOM CEKTOPE 1 KOHAOMUHUYMAX.

&5 3anpeLwaeTca MCNONb30BATh YCTPOINCTBO HE MO HA3HAYEHWIO 1 YCTAHABAMBATb €70 METOAAMM, OTAIMYHLIMI OT OMMCAHHbIX B
HaCTOALLEN MHCTPYKLMN.

2.2 OrpaHunyeHmns no NpUMeHeHuto

AnekTponpueoa =24 B ¢ nogbemHoi cunoin 4o 500 H npeaHasHayveH ansg cnepyowmx TMnoB BOPOT:
- NNOWaAb NOA0THA BOPOT (M2): 14;

- NOABEMHO-NOBOPOTHbIE BOPOTA C NPOTUBOBECAMM BbICOTOMN A0 2,40 M;

- NOAbEMHO-MOBOPOTHbIE BOPOTA C MPYXXMHAMM BbICOTOI A0 3,25 M;

- CEKLMOHHbIE BOPOTa BbICOTOI A0 3,20 M.

3. Hopmbl u cTaHgapTbl

CAME Cancelli Automatici umeeT cepTudukat cuctembl kayectsa ISO 9001 1 cepTudukaT 3awwuTbl 0Kpyxatoulein cpeapl ISO 14001.
Came paspa6atbiBaeT ¥ NPOM3BOANT CBOK NPOAYKLMIO NCKNOYNTENLHO B UTanuu.
HacTosuiee naaenve cOOTBETCTBYET CNEAYIOLLMM AUPEKTUBAM: CMOTPUTE AEKAAPaLUNIO 0 COOTBETCTBUM.

4. Onucanue
41 lMpusog

370 n3nenune paspaboTaHo u u3rotossieHo KomnaHuein CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A B nNoJIHOM COOTBETCTBUM C
JENCTBYIOLMMI HOpMaMK 6e30MacHOCTy..

ABTOMATNYECKAs CUCTEMA COCTOMT M3 MPUBOAA, HANPABNSIOLLENA C LIEMHOM UMK PEMEHHOW Nepeaayen 1 nepeaatoLLero pbiyara. B
Kopryce u3 ABS-nnacTuka, 0CHaLLeHHOM KPbILIKOW C 0TBEPCTUEM ANS TaMMbl OCBELLEHNS, HAaxoaaTcs NpuBog =24 B, nnata 6noka
ynpasJfieHns 1 TpaHchopmarop.

MpmBog NpeacTaBnsieT co60i CUAYMUHOBDINA KOPMYC, BHYTPM KOTOPOrO pacnoniaratoTcs Camo6IOKUPYIOLLMACS YEPBSAYHbINA PesyKTop 1
BbIXOJJHOW BaJI C MOCTOSIHHOW XWAKOI CMa3KON.

Hanpasnstowias u3rotoBneHa u3 OLMHKOBAHHON XONOAHONPOKATHON MUCTOBOM CTanu. G 04HOI CTOPOHbI HAMPABJISIIOLLENA HAX0AUTCS
MEXaHW3M HaTSHKEHMs Lienin/PemHs, ¢ ApYron CTOPOHbI — KPOHLUTENH 13 ABS-nnactvka ans Kpennexus npueoaa.

Mo HanpaBnstoLLei NepeABNUraeTCs TAr0Bas KAPEeTKa, KOTopas BKITIOYAET TaKKe MeXaHW3M aBapuitHon pa3biioKMPOBKN U KpenmeHne
nepesaroLLero polyara.

Mepeaaiowmii pblyar MOXXET ObITb HECKOMbKMX TUMOPa3MepOB B 3aBUCMMOCTH OT 0COGEHHOCTEN BOPOT.

4.2 OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

ABTOMATUKA

1. 3awWwuTHaa Kpbllka

2. Npusop

3. TpaHcdopmaTop

4. Nnata 6noka ynpasnexus ZL56A
5. CTaHaapTHbIA NepeaatoLL i pblyar

CTp. 2 - Ko pykosoacTaa: 1T19EUS7RU sep.2 05/2014 © CAME cancelli automatici S.p.A. Komnanus CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. coxpaHsieT 3a CoG0ii NpaBo Ha M3MEHeHe CORePXaLLeics B 3TOM MHCTPYKLMM MHDOpMAaLMM B N06OE BPEMs! 1 683 NPEABAPUTENLHOMO YBEAOMAEHMS.



C1p. 3 - Ko pykosoactea: T19EUB7RU sep.2 05/2014 © CAME cancelli automatici S.p.A. Komnatust CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. COXpaHsieT 3a COBOil NPaBo Ha M3MEHEHIE COAEPXKALLENCS B 3TOM MHCTPYKLM MHAOPMALIK B NI0GOE BPEMSs 1 6e3 NPEABAPUTENbHOMO YBEAOMIEHNS.

HAMPABNAOLLIME MPO®WIIN

V0679 - LlenHas nepepaya, L = 3,02 m
V0684 - LlenHas nepepaya, aHanornyHas V0679, Ho coctosLias u3 AByx
yacTeil u npeJHasHa4eHHas ans:

- NObEMHO-MOBOPOTHBIX BOPOT C NPOTMBOBECAMI BbICOTOM J10 2,40 M;
- NOAbEMHO-MOBOPOTHBIX BOPOT C NPYXXMHAMW BbICOTON [0 2,25 M;
- CEKLIMOHHbIX BOPOT* BbICOTOI A0 2,20 M.

V0682 - LienHas nepeaaya L = 3,52 m, npefHa3HavyeHHas
ons:

- NOABEMHO-MOBOPOTHBIX BOPOT C NPY>KMHAMU BbICOTOM
10 2,75 m;

- CEKLIMOHHbIX BOPOT* BbICOTOI A0 2,70 M.

V0683 - LlenHas nepepaya L = 4,02 m, npefHa3HayeHHas ans:

- NOLbEMHO-NOBOPOTHBIX BOPOT C NPY>MHAMW BbICOTOM 10 3,25 M;
- CEKLMOHHbIX BOPOT* BbICOTON A0 3,20 M.

V0685 - LlenHas nepepaya L = 3,02 m, npefHa3HayeHHas ans:
V0687 - LienHas nepepaya, aHanornyHas V0685, Ho cocTosLwas U3 AByx
yacTen 1 npeHa3HaveHHas ans:

- NOALEMHO-MOBOPOTHBIX BOPOT C NPOTUBOBECAMI BbICOTOM A0 2,40 M;
- NOLbEMHO-NOBOPOTHBIX BOPOT C NPY>MHAMM BbICOTOM 10 2,25 M;

- CEKLMOHHbIX BOPOT* BbICOTON A0 2,20 M.

V0686 - PemeHHas nepepaya L = 3,52 m, npeaHasHayeHHas ans:
- NOABEMHO-MOBOPOTHBIX BOPOT C NPY>XKUHAMM BbICOTOIA 0 2,75 M;
- CEKLMOHHbIX* BOPOT BbICOTON A0 2,70 M.

V0688 - PemeHHas nepepaya L = 4,02 m, npegHasHayeHHas ans:
- NOABEMHO-MOBOPOTHBIX BOPOT C NPYXXUHAMM BbICOTOIA A0 3,25 M;
- CEKLIMOHHbIX* BOPOT BbICOTON A0 3,20 M.

coccovccoocooccso000000
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* CM. CTpaHuuy 5 (5.4 BapnaHTbl yCTaHOBKY).

PbIYATW NEPEJAYN - ONLINA

1) 001V201 — MNepepatoLuuii pbiyar A5t N0AbEMHO-NOBOPOTHbIX BOPOT C NPOTUBOBECAMMU.
2) 001V122 — NepepatoLLuii pplyar-aaantep Ans CEKLMOHHbIX BOPOT.

JOMNOJIHUTE/NbHBIE AKCECCYAPDI

1) 001V121 — TpoCOBbIit MEXaHNM3M AMCTAHLIMOHHON Pa36I0KMPOBKM.
2) 001V0670 — CucTema aBapuitHOro NuTaHus, paboTatoLLas oT ABYX
akkymynatopos 12 B, 1,2 Ay (npno6peTarTca OTLENbHO).

BaxHo! poBepbTe, 4TOObI BCE aKCECCYapbl, @ TAKXKE YCTPOCTBA yNpaBneHus 1 6e30nacHOCTM Obii NPOU3BOACTBA KOMNAHUN
CAME; opuruHasibHble KOMMOHEHTbI rapaHTUPYIOT UCMPABHOCTb PaboThl CUCTEMBI, YNPOLLAKOT €€ 3KCMyaTalmio U TEXHNYECKOe
06CNyXX1BaHue.

4.3 TexHNYecKue xapakTepucTuku

MPWBOA, V700E

InekTponuTaHue 6noka ynpasnexus: ~230 B 50/60 Iy,
InekTponuTaHue motopa: =24 B

MakcumanbHas MOLHOCTL akceccyapos: 40 BT
HomuHanbHas molHocTb: 260 BT

Makc. KpyTaLwmin momeHT: 850 Hm

CpeaHsis cKopoCTb: 6 M/MUH

WMHTeHCcMBHOCTL paboTbl: 50 %

Knacc sawursl: IP40

Macca: 5,8 kr

55°C
Knacc usonsiu: |1 [CJ] /ﬂ/ /ﬂ/
-20°C
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4.4 TabapuTHble pasmepbl (MM)

‘ 400 mm

212 mm
]
&
N

| 3020 mm min. = 4020 mm max.

m@
|
i

5. MoHTax

& MoHTaX OMKEH NPOM3BOANTLCS KBANU(MLMPOBAHHbIM NEPCOHANOM B NMOMHOM COOTBETCTBUN C TPEOOBAHMAMM
AEACTBYIOLLNX HOPM 6830NaCHOCTH.

5.1 MpeaBapuTeNbHbIE MPOBEPKU

A lNepen HaYanoOM MOHTaXKHbIX paboT BbIMOJIHUTE CleLyioLLee:

* Y6eauTech, 4To 061aCTh MOHTaXA NPMBOAA U HaNpaBsioLLEN cBO60AHA 1 Ge3onacHa.
¢ [InTaHue 6510Ka ynpaBneHMs 0CYLLECTBNISETCS OT OTAENbHON JIMHWN C COOTBETCTBYIOLMM aBTOMATUYECKUM BbIKNHOYATENEM,
PaccTOsHWE MEXY KOHTAKTaMu JOMKHO

ObITb HE MeHee 3 MM.

¢ [IpuroToBbTE KaHasbl A1 NPOBOAKM Kabens, rapaHTMPYIOLLME HAAeXHYIO 3aLUTY 0T MEXaHWYECKMX NOBPEXAEHMIA.

® Y6eauTeCh, 4TO NPUBOA MOXHO NMPOYHO 3aKPENUTb HA MECTE YCTAHOBKM, M YTO OH OYAET 3aLUMLLIEH OT MOCTOPOHHMX BO3AENCTBHUIA.
Kpenéx fomKeH COOTBETCTBOBATbL TUNY NOBEPXHOCTH, HA KOTOPYIO MOHTMPYETCSA NPUBOA.

° @ Y6eamtech B TOM, 4TOObI MEXAY BHYTPEHHUMU COEANHEHNSAMMN Kabens 1 ApYruMu TOKONPOBOAALMMUN YacTAMM Oblia
npeaycMOTpeHa AONONHUTENbHAS U30NALMS.

¢ [IpoBepbTe, 4TOObI KOHCTPYKLMS BOPOT ObiNa JOCTATOYHO NPOYHON, CTBOPKM NJIABHO M JIErKO NOBOPAYNBANMCh HA NETNISX U He
6bl1J10 3ae4,aHns Npu ABUXXEHWUN BOPOT.

9.2 UIHCTPYMEHTBI 1 matepmani

MNepeq Hayanom MOHTaXKHbIX paboT y6eauTeCh B HaNMYMK BCEX HEOOXOAMMbIX MHCTPYMEHTOB U MaTepuanos, KOTOPbIE NO3BONIAT
MPON3BECTM YCTAHOBKY CUCTEMbI B NOMHOM COOTBETCTBUN C AEMCTBYIOLWMMM HOPMaMK 6e30MacHOCTM. Ha pucyHke npeAcTaBneH
MWHUManNbHbIA HA60P MHCTPYMEHTOB, HEOOXOAUMbIX 4715 TPOBEAEHNS MOHTAXHbIX PaboT.
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5.3 Tun 1 cevyeHue Kabenei

NogKnioveHns Twn KaGens LinuHa kabens AnuHa kabens LLnuHa kabens

1<10m 10<20m 20<30m
JnekTponuTaHue 3G x 1,5 Mm2 3G x 1,5 MM2 3G x 2,5 Mm?
CurxasnbHas namna 2x 1,5 Mm2 2x1,5 Mm2 2x1,5 Mm2
dOTO3NEMEHTbI (NepPeaaTynKim) FROR CEl 20-22 2 x 0,5 Mm?2 2% 0,5 MM2 2% 0,5 MM2
DOTO3NEMEHTbI (TPUEMHIKM) CEl EN 50267-2-1 4% 0,5 MM2 4% 0,5 MM2 4% 0,5 MM2
JNEeKTPONMTaHNe aKCeccyapos 2% 0,5 MM2 2% 0,5 MM2 2x 1 MM2
YcTponcTea ynpasneHus u 6e30nacHOCTU 2x0,5 MM2 2x0,5 Mm2 2x0,5 Mm2
AHTEHHbIN Kabenb RG58 makc. 10 m

BaxxHoe npumeyaHue: ecnu ANnHa Kabens 0TAMYaeTCs OT NPUBEAEHHON B Tabnuue, ero CeYyeHue OnpefensieTcs Ha 0CHOBaHMM
peanbHoro noTpe6neHus Toka NOAKAYEHHbIMU YCTPOMCTBAMU U B COOTBETCTBUM C YKA3aHUAMM, COAEPXKALLUMUCS B HOPMATUBE
CEl EN 60204-1. [ing nocnenoBatenbHbIX NOAKIOYEHWA, MPeAyCMaTpUBaloWmMX 60MbLIYI0 HArpy3Ky Ha TOT XXE y4acToK Lenw,
3HaYeHns B TabuLLe LOMKHBI ObITb NEPECMOTPEHDI C YY4ETOM PeanbHbiX nokasaTtenen noTpebneHus n PakTuyecKnx paccTosHuiA. Mpu
MOAK/IOYEHNUN YCTPOICTB, HE pacCMaTPUBAEMbIX B AAHHON MHCTPYKLMK, CeAyeT PYKOBOACTBOBATLCS TEXHNYECKON JOKYMEHTALME
Ha COOTBETCTBYIOLLEE U3ENMe.

1) Mpusopg
2) bnok ynpasneHus ¢ pagvmonpueMHUKoM
3) Hanpasnstowwmin npochunb
4) YCTpOMCTBO pas36noKMpoBKM
5) CTaHaapTHbIA NepeaatoLLmin polyar
6) Kntoy-BbiKNtoyaTesb
7) CurHanbHas namna
8) MpnemHas aHTeHHa
)
0
1

9) ®OTO3NEMEHTbI 6630MACHOCTK

) KHOMKu ynpasnieHns

1
11) YyBCTBUTENbHbBIA NPODUIb

5.4. lTpumepbl yCTAHOBKU

PYCCKUM

(" CEKLMOHHbIE BOPOTA . . )
CEeKLMOoHHbIE BOPOTa C ABYMSA CEeKLNOHHbIe BOpOTa C 0AHON

HanpasnAwmmn Hal'lpaBJ'IﬂlOll.lel;l
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4aCTUYHbIM 3aX0fI0M. NONHbIM 3aX0A0M.
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5.5 CbopKa HanpasnsoLLero npoguns

& MpuBeAEHHbIE HUXE PUCYHKN HOCAT UAMIOCTPATUBHBIA XapakTep, Tak Kak NPOCTPaHCTBO AN KPenaeHs aBTOMaTUKM 1
LOMNONHUTENbHBIX NPUHALNEXXHOCTER MOXKET MEHATLCS OT CNyyas K ciyyalo. Takum 06pasom, BbI6op Haubonee noLxoaALLEero
pelueHna nonXeH oCYLEeCTBNATbCA MOHTAXHUKOM Ha MECTE.

1) MpUKpenuTe KPOHLLTEIAH K YCTPOMCTBY HATSXKEHWUS HA HAaNPaBAsIoOLLEM NPOUAE C NOMOLLLI0 NPUNaraembiX GOJTOB 1 raek.

2) 3akpenuTe HanpasnALLWA NPoUNb CNeAyoLLMM 06pa3oM:

- Ans CEeKUMOHHBIX BOPOT — HEMOCPEeLCTBEHHO HAL, BaJIOM C NPY>XUHAMW.

BaxxHoe npumeyaHue: ecnu paccTosiHue Mexay BasioM C NMpy>XuHamm 1 BepxHum kpaem BopoT cocTassifiet 300-600 mm, Heobxoaumo
1CNOMb30BaTh pbiyar V122 (CM. TEXHUYECKYIO LOKYMEHTALWIO).

56\
o)
)
OO OO PO DO«
o

elsYelsYelsYals o
SIS

20 = 30 mm

* 300600, 20+30

V122

- NS NOABbEMHO-NOBOPOTHBIX BOPOT — Ha paccTosHun 10-20 MM OT Camoii BEPXHEN TOYKM MaKCUMAasbHOro0 NOAbEMA BOPOT.
BaxHoe npumeyaHne: Ansi NOLbEMHO-MOBOPOTHBIX FAPaXKHbLIX BOPOT C MPOTMBOBECOM MCMOMb3ynTe pbiyar V201 (CM. TEXHWYECKYHO
JOKYMEHTALMIO).
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5.6 KpenneHve HanpasnsioLero npoguns

1) 3akpenuTe HanpaBASOLWMA MPOUIIL K PUTONOKE MO LIEHTPY BOPOT, UCTIONb3Ysl COOTBETCTBYIOLLME BUHTDI.

MogHuMmuTE H&I'Ip&BJ'IFII-OI.I.l,I/Iﬁ npogub B ropU30HTANILHOE NONOXKEHNE MO NOTONKOM 1S ONPeAeNeHns pa3sMepoB KPENeXXHbIX 31IEMEHTOB.

2) Ecnu st KpennieHust HeJICTAaTOYHO YTIIOBbIX KDOHLLTEIHOB, HAPEXKBTE KPEMEXXHbIE CKOObI HA HEOGXOAMMYHO ITMHY 1 MPUKPENATE WX K MOTOSKY.
BaxkHOe npuMeyaHme: Anst YCUneHUs KpenneHns MOXXHO UCMob30BaTh JAONONHUTENbHBIE KDEMEXHbIE CKOGb! UM YINOBbIE KPOHLLTEMHb

(apT. 119RIE024 1 119RIE028).

3) 3akpenuTe HanPaBASIOLMA NPOMNAb K NOTONKY, UCMONb3YS NOAXOAALME BUHTBI.

M6 x 14
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UNI 6955 9 6.3 x 45

5.8 YcTaHoBKa NpuBoAa Ha HanpasnsoLWMn Npodub
BaxHoe npumeyaHune: npun HBOGXO,UMMOCTI/I npnBoa MOXXeT ObITb YCTaHOBJNIEH B OAHOM U3 TPEX NepneHpnKynapHbIX MONOXEHNN Tak,

KaK MoKasaHo Ha puUCYHKe.
3) 3akpenuTe repMoBBOJ, B OTBEPCTMM, NPEAHA3HAYEHHOM 1S ANEKTPUYECKUX Kabenen.

2) 3akpenuTe NPMBOS, HA HANPaBNAOLLEN C MOMOLLBIO TPEX NpUiaragMbiX BUHTOB.

UNI 6954 9 3.9 x

1) CHUMUTE KPBILLKY C NpuBoaa
13
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6. lnaTta 6noka ynpasneHus

6.1 O6LLee onucaHwe

AnekTponuTaHue 6510Ka ynpaBieHMs 0CYLLECTBNISETCS Yepe3 KOHTaKTbl L-N HanpshkeHunem ~230 B ¢ yacTtoTon 50/60 [ii.

JLnsi aNeKTPONMTaHUS YCTPONCTB YNpaB/eHNs U aKCeccyapoB MCMOMb3yeTcs HanpshkeHne 24 B. BHumaHue! CymmapHas MOLLHOCTb
AOMOJIHUTENbHbIX YCTPOWCTB He A0MKHA npeBbiaTh 40 BT.

Mnata 6n0Ka ynpaBneHus MMeeT BCTPOEHHYIO Namny ANS OCBELLEHWUS; MPU KaXAOM OTKPbIBaHUM nammna roput B Teyenue 2,5
MUHYTbl.

Bo3M0OXHO nopknioyeHne nnatbl aBapunHoro nutaHus V0670 ¢ akkymynsaTopamu (CM. COOTBETCTBYIOLLYIO JOKYMEHTALMIO Ha
usaenue).

BNoK ynpasneHus 06ecneynBasT u KOHTPOMMUPYET BbINONHEHNE CReayIoLLNX PYHKLMIA:

1) TOKOBas CUCTEMA OOHAPYXXEHMS MPENSTCTBUS MPU OTKPbIBAHMW, 3aKPbIBAHUM W B PEXUME 3ameAJIeHus (C perynupyemon
YyBCTBUTEJIbHOCTbIO);

2) aBTOMaTN4YeCKoe 3aKpbiBaHue (perynmpyeTcs);

3) Bpems paboTsl (80 ¢);

4) nowarosoe ynpasnexue "OTKpbiTb-CTON-3aKpbITh-CTON";

5) yHKLMS hOTO3NEMEHTOB 6€30nacHOCTU "OTKpbIBAHWE B PEXMME 3aKPbIBAHNS".

MPEAOXPAHUTENN
3awumra HomuHaNbHbIA TOK
JlBuratenb 8A
BxomHon 1,6A
Akceccyapbl 3,15A
YcTponcTea ynpasnieHns (6510K) 315 A
JIAMINbI
Jlamna ocBeLeHust E14 24 B 25 Bt

Onucanmne paboTbl TOKOBOM CUCTEMbI 0GHAPYXXEHMS NPENATCTBUIA

NpW OTKPbIBAHUN: N3MEHSAET
HanpasneHne ABMXeHUa U NONHOCTbIO

3aKpbIBaeT BOpPOTA.

Npwu 3aKpbIiBAHUN: NSMEHAET HanpaBNeHNe ABUXEHUA U
NOJIHOCTbIO OTKPbIBAET BOPOTA.

A Buumanue! lMocne Tpex nocnenoBatesbHbIX
LIMKJI0B CMEHbI ABUXEHMS BOPOT (PyHKLMA
"ABTOMATMYECKOE 3aKpbIBAHNE" OTKIIIOYAETCA, BOPOTA
0CTaKTCA B OTKPLITOM MOJIOXXEHUMW. YTOObI 3aKPbITh
BOPOTA, HEOOX0AMMO NOAATb KOMAHAY C KHOMKK
ynpasneHus unu 6penoka-nepegarymnka.
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6.2 OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

1) CeTeBow npegoxpaHuTtenb, 1,6 A
2) MecTo ans akkyMynsTOpoB aBapuMHOro NUTaHKS
3) [ipuratenb ¢ peayKTopom
4) TpaHcchopmaTop
5) Konogka nogknioueHus TpaHcopmaropa
6) MpepoxpaHuTens Lenu NuTaHus asuratens, 8A
)
)
)
)

7) Konoka nofKntoyeHns asurartens
8) Konoaka nogknioyeHus aHkogepa
9) UHaukaTop NporpaMMMpoBaHns pagunoynpasneHns u aHkoaepa
10) KHonka nporpamMupoBaHus paanoynpasneHus
11) SLOW.SENS — perynmpoBKa 4yBCTBUTENbHOCTY TOKOBOW CUCTEMBI
06HapyXeHns NPensTCTBUI NPU 3aMeANeHnm
12) A.C.T. — perynupoBka BpeMeHN aBTOMaTU4YeCKOro 3akpbiBaHus
13) CL.SENS. — perynupoBka 4yBCTBUTENbHOCTI TOKOBOW CMCTEMBI
06HapyXeHNs NPenaTCTBMI NPK 3aKPbIBAHNN
14) OP.SENS — perynupoBKa 4yBCTBUTENbHOCTI TOKOBOW CMCTEMbI
06HapyXeHNs NPenaTCTBMN NPK OTKPbIBAHWN
KHOMKM NporpaMMnpoBaHNs KOHEYHbIX MONOXEHNIA BOPOT

W®E® © ©

s + L T en encan

15) - i
16) MuKponepeknioyaTenb BbIGOpa PEXMMOB paboTbl ' | B % V% BORNC
17) Namna ocBeLLeHns : -
18) NpeaoxpaHuTensb Lienu NUTaHMa akceccyapos, 3,15 A
19) NpepoxpaHutenb 6noka ynpasnexuus, 315 mA
20) Konoaka nogknioyYeHns yCTPOWCTB ynpaBneHms n 6e30MacHoOCTy
21) Pasbem ans NoaKIIl0YeHus nnathl paguonpuemuuka AF
22) [fepmoBBOA,
23) CBETOAMOLHBIN UHANKATOP HAIUYNS HANPSHXKEHUS

)

)

24) Bxop anekTponuTaHus
25) Konojka noaKito4YeHns aHTEHHbI

A BHumanue! Mepen NpoBeieHMEM KaKNX-IMG0 HACTPOEK,
PEerynMpoBOK WK NOAKIIOYEHUIA B 610K YNpaBieHus, OTKUMUTE
CETeBOE INEKTPONMTAHNE U aKKYMYNATOPbI (MPK UX HanMuum).

6.3. INeKTpUYecKne NoAKYEHNS

INEKTPONUTAHNE 1 aKceccyapsbl

PYCCKUUN

Knemma ans nogkIioyeHns npoBoja 3a3emyeHus

10 11
dnekTponuTaxue:
. - ~24 B B CTAHLAPTHbIX YCIIOBUAX;
JneKTponuTaHme, - =24 B, Koraa paboTaloT akKyMynsTopbl aBapUitHOro NUTaHus;
~230 B 50/60 Iy l l Makc. cymmapHas MoLHocTb: 40 BT.
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MpuBog, 3HKoLEP ¥ TpaHcopmatop (MHopmaLmsa AN CEPBUCHbIX LIEHTPOB)

‘26 17 0

KOPWYHEBbIiA
KOPIYHEBbIIA
YEPHbINA
KPACHbII
BENbIA

,_
|

TpaHcdopmatop

YcTpoiicTBa ynpasnieHus 1 6€30MacHOCTM

YAANUTb NePeMbIYKy

KHonka "Cton" (H.3. KoHTaKTbI) - OCTaHaBNMBAET [BMXEHWE BOPOT, MCKIOYAA LUK
aBTOMATUYECKOr0 3aKpbiBaHus. [1s BO306HOBNEHUS ABWXEHWUS HEOOX0AMMO HaXaTb Ha
COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY YNpasfneHus unm 6penoka-nepeaarymnka.

Knioy-BbIKII0HaTeNb U/UAN KHOMKM 11 YAaCTUYHOMO OTKPbIBaHWS (H.0. KOHTaKTbI) -
YCTpoiicTBa ynpaBaeHns YaCTUYHBIM OTKPbIBAHUEM.

Kntoy-Bbikntoyatenb u/unn kHonku ynpasnedns (H.0. KOHTaKTbl) - YCTponcTBa
YNPaBNieHNs OTKPbIBAHUEM W 3aKPbIBAHUEM. .
Pexxum pabotbl: OTKpbITb-CTON-3aKpbiTh-CTON

Mpy NOAKNKOYEHUN YCTPOWCTBA
yAanuTb NepeMbIYKy

RX
"0TKpbIBaHWE B pexxume 3akpbiBaHus" (H.3. KOHTaKTbl) - Bxop, + -
ANA NOAKIIOYEHNA (POTOINEMEHTOB, YyBCTBUTENbHbIX Npothuneitn 10 2 TX C NC

ApYrux yCTPOCTB 6€30MacHOCTU, COOTBETCTBYIOLLMX TPEOOBAHNAM
cranpapTa EN 12978. QQQQQ

Mpw NOAKMIOYEHMM YCTPONCTBA
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Ecnn pasmblkaHme KOHTaKTa npouCcXoauT Npu 3aKpbiBaHUM | | |
BOPOT, HanpaBneHne ABMKEHNA U3MEHUTCA, U BOPOTA NOJIHOCTbIO ‘

OTKPOIOTCS.
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YcTponcTBa curHanmsawum

10 11 E 1 2 3P 7 Ci

CurHanbHas namna (Makc. Harpyska: 24
B, 25 BT) - Jlamna muraet Bo Bpems 0T-
KpbIBaHMs W 3aKPbIBaHWS BOPOT.

6.4 Bbl6op yHKLMN

10N - AkTMBaLMs MPOLIEAYPbI NPOrPaMMIUPOBAHIS KOHEYHBIX MONOXEHUI BOPOT NpK OTKPbIBAHWUMN 11 3aKPbIBAHUN, @ TAKXKE NpoLie-
Aypbl NPOrPAMMMPOBaHNS 3aMefIEHNs MPKU OTKPbIBAHMM.

2 ON - AKTMBaLMA NPOLIEAYPbI NPOrPaMMUPOBAHNSA YACTUYHOMO OTKPbIBAHWSA 1 3aMEANEHNA NPK 3aKPbIBAHUN.

6.5. PerynupoBku

-+ SLOW.SENS— + A.C.T.— +CL.SENS.— -+ OP.SENS.-

YOOY ‘¥

PerynupoBka SLOW.SENS. - PerynupoBka 4yBCTBMTENbHOCT TOKOBOIA CUCTEMbI 0OHAPY)XEHUS NPENATCTBUIA BO BPEMS 3aMeJIEHNS;
MpW NPEeBbILLEHUN YCTAHOBMEHHOO NOpora CMcTeMa MeHsIeT HanpaBseHue ABMXEHUs BOPOT Ha NPOTUBOMOMOXKHOE.

PerynupoBka A.C.T. PerynupoBka BpeMeHn aBTOMaTMYeCKoro 3akpbisaHus. 1o ucTe4eHuu 3aaHHOr0 BPEMEHM BOpOTa
aBTOMATNYECKW 3aKPbIBAIOTCA. Bpems 0XxuaaHns MoXXeT cocTasniaTh 0T 1 1o 120 cekyHA,. YCTaHOBKA MUHUMASIbHOMO 3HAYEHUs
OTKNIOYAET (PYHKLMIO aBTOMATUYECKOrO 3aKPbIBAHUA.

PerynupoBka CL.SENS. - PerynupoBka 4yBCTBUTENbHOCTY TOKOBOI CUCTEMbI 0GHAPYKEHWSA NPENSATCTBUIA BO BPEMS 3aKpbiBaHus. [pu
MPEeBbILLEHUN YCTaHOBNEHHOO MOPOra CUCTEMA U3MEHSET HanpaBeHNe ABVKEHNA BOPOT HA NPOTUBOMONOXHOE.

Perynnposka OP.SENS. - PerynupoBka 4yBCTBUTENbHOCTY TOKOBOM CUCTEMbI 06HAPYXKEHUS MPENSTCTBUI BO BPEMS OTKPbIBaHS. Mpu
MPEeBbILLEHNM YCTAHOBJIEHHOIO NOPOra CUCTEMA U3MEHSIET HaNpaB/eHNe ABWXEHNS BOPOT HA NPOTUBOMOMOXHOE.
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7. lMporpammupoBaHue

7.1 NporpaMMmUpoBaHNe KOHEYHbIX MOSIOXKEHNIA NPY OTKPbIBAHWN 1 3aKPbIBAHUM

@ BAXKHO: nepef Tem Kak NpUCTYNWTb K NPOrpaMMUPOBAHUIO, BHUMATENIbHO MPOYNTANTE MHCTPYKLMIO.
CTporo cnegynTe AaHHbIM MHCTPYKLWMSIM B TOM )Xe NOPSAKE, MHAYe NporpaMMmupoBaHine CUCTeMbI He 6YAET YCMELLHbIM.

1 - NpeaBapuTenbHble AENCTBUS

- Pa36noKMpyIiTe NPUBOA, U NOSIHOCTbIO OTKPOITE BOPOTA.

Tarosas kapeTka

- 3aKpoiiTe BOPOTa BPYYHYI0, YTOOLI 3a610KMPOBATL NPUBO.
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2 - lporpammupoBaHue nonoXKeHus "3akpbITo"

R (N e e e
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——

f@jﬂ H H

- YctaHosute DIP-nepekntouatens Ne 1 B nonoxeHne ON (CBETOANOAHBIA MHAMKATOP NPOrPaMMUPOBAHNS HAYHET MUTaTb).
HaxmuTe n yaepxusante kHonky OP/CL 4o Tex nop, N0Ka BOPOTa He 3aKPOLTCA...

+SLOWSENS— + A.C.T- +CLSENS— +OPSENS— OP/CL  OPEN ENC/RADIO

= ,
kS :

[ [
L |

miE

FEAREAR
L

SLONSENS— +A.CT— +CLSENS— +OPSENS.~ OP/CL  OPEN ENC/RADIO

Slolols

VA0 VEAG R VAR WD VAR Ve
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.. nocne atoro HaxxmuTe KHonky ENC/RADIO 1 yaepXXmBanTe ee HaXxaTon 40 Tex nop, noka CBeTOAUOAHbIA MHANKATOP He
3aropuTcs POBHbLIM CBETOM HA HECKOJIbKO CEKYH[, @ 3aTEM CHOBA HAYHET MUraTh (NPOrpamMMUPOBaHINE 3aBEPLLIEHO YCMELLHO).
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lMporpammupoBaHune nonoxexHus "OTKpbITo"
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—HSUONSHS — -+ ACT. — -FCLSENS.~ -HOPSENS, = OP/CL  OPEN ENC/RADIO
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- Haxxmute 1 yaepxumBante HaxaTton kHonky "OTKPbITh" (OPEN) ao Tex nop, noka BOpoTa NOHOCTbO HE OTKPOIOTCS...
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SLOWSENS — + ACT.~ HCLSENS. ~ +OPSENS. —  OP/CL  OPEN ENC/RADIO
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.. mocne atoro HaxmuTte kHonky ENC/RADIO v ygepXxuBainTe ee Haxartoin A0 Tex nop, noka CBETOANOLHbIN NHAMKATOP He
3aropuTCs POBHLIM CBETOM (MPOrpamMmMUPOBaHME 3aBEPLLEHO YCMELLHO).
3aTem ycTaHoBuTe DIP-nepekntoyatens Ne 1 06paTHO B nonoxeHue OFF.
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NPOBEPKA

C nomoLubto KHonku OP/CL OTKpOiTe 1 3aKpoiATe BOPOTA, 4TOObI NPOBEPUTDL YCMELIHOCTb BbIMOAHEHWS NPOLEAYPbI NPOrpaMMUpOBaHUS.

+smmms 4 ACT.~ +CLSENS.— +OPSENS.—  OP/CL  OPEN ENG/RADIO

+OPSENS.—  OP/CL  OPEN ENC/RADIO
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7.2 porpammMupoBaHmne YacTUYHOr0 OTKPbIBAHMA

Korga BopoTa NofHOCTLIO 3aKpoKTCs, yeTaHoBuTe DIP-nepekmouatens Ne 2 B nonoxenne ON (CBETOANOAHDIA MHAVKATOP HAYHET
muratb). Haxmute u yaepxueaiite Haxaton kHorky "OTKPbITb" (OPEN) fo Tex nop, noka BOpoTa He AOCTUMHYT XXEeNaemoro

NOJIOXKEeHUA NPU OTKPbIBAHUMN. .. - e e <o o
SLONSEIS- +A.C.T- +CLSENS- +OPSENS- OP/CL  OPEN ENCRADIO SLONSENS— +A.C.T— +CLSENS- +OPSENS-  OP/CL  OPEN ENCRADIO Q@@é@@%@ 2% U%%@Q@%&%&%&@M@é@@%
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3atem HaxmuTe KHonKy ENC/RADIO (ecnu CBETOLMOAHbBIN UHANKATOP 3ar0puTCS POBHBIM CBETOM, NpOLLEAYpa NPOrpaMMnpoBaHus
BbINOJHEHA YCMELLHO).
3atem yctaHoBute DIP-nepekntoyatenb Ne 2 06paTHo B nonoxeHnue OFF.

M N

+SLONSENS— + A.C.T— +CLSENS— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADID

EOOOE

+-SLOWSENS — + ACT, - “HCLSENS. — +OPSENs.—  OP/CL  OPEN ENC/RADIO
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7.3 [porpamMmupoBaHune 3amefneHns npu oTkpbisaHuu (He 6onee 50% OT xoAa BOPOT)

MpumeyaHwue: nepes TemM Kak NPUCTYNUTbL K NPOrpaMmMmMpPoBaHuI0, HE06X0AMMO OTKNOUMTL (DYHKLMIO aBTOMATUYECKOro 3aKpbIBaHUs,
ycTaHoBuB perynmposky A.C.T. Ha MUHUMANbHOE 3HaYeHue.

Mpn NONHOCTBH OTKPbITbIX BOPOTAX HAXMUTE U yaepxkuBaiiTe Haxxaton kHonky ENC/RADIO (cBeTOANOAHDBIA MHAMKATOP HAYHET YacTo
MUratb).

YctavosuTe DIP-nepekntoyatens Ne 1 B nonoxeHne ON (CBETOLMOAHBIA MHANKATOP BbIKMOYMUTCS).

OTnycTute KHONKy ENC/RADIO (CBETOAMOAHBIN MHAMKATOP HAYHET MEAJIEHHO MUraTb).

+ACT- +CLSENS- +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO
+SLOWSENS— +A.C.T.- +CL.SENS— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO LCLSENS— +OPSENS— OP/CL  OPEN ENCRADIO
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Haxmute 1 yaepxuBainTe Haxarton kHonky OP/CL o Tex nop, noka BOpoTa He AOCTUMHYT XKeNaeMomn TOYKKM KOHLIA 3aMeasieHus); 3aTem
HaXXMuTe 1 yaepxusaiTe kHonky ENC/RADIO B HaXXaTOM NONOXKEHUM A0 TeX Nop, NOKa CBETOAMOLHLIN UHAUKATOP He 3aropuTcs
POBHbIM CBETOM, YKa3blBasi Ha yCNeLHoe 3aBepLLeHne NporpaMmM1poBaHms.

YctaHosuTe DIP-nepekntouatens Ne 1 o6patHo B nonoxeHue OFF.
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7.4 TporpamMmmpoBaHue 3ameieHns npu 3akpbisaHum (He meHee 600 MM [0 NOHOIO 3aKpbiBaHus ik He 6onee 50% 0T xo04a BOpoT)

Mpwn NONHOCTBIO 3aKPbITbIX BOPOTAX HAXKMUTE U YAEPXKMBAIATE B HXXATOM nonoxeHun kHonky ENC/RADIO (cBeToaNOAHbIN MHAMKATOP
HAYHET YacTo MUrarTb).

YctaHosute DIP-nepexntoyatens Ne 2 B nonoxeHne ON (CBETOAMOAHBIN UHANKATOP BbIKMIOYMTCS).

OTnycTute kKHOMKy ENC/RADIO (CBETOAMOAHBIA UHAMKATOP HAYHET MEANEHHO MUraTh).

AET +CLSENS— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO } +SLOWSENS— +A.C.T.— -+CL.SENS— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO +cLsEns JOPSENS~ OP/CL  OPEN ENC/RADID
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% | EEEEEEE

Haxmute 1 yaepxuainte Haxatoin kHonky OPEN [0 Tex nop, noka BopoTa He AOCTMIHYT XXeNaemoii TOYKN Hayana samedneHus:; 3atem
HaxxmuTe kHonky ENC/RADIO 1 yaepxuBainTe ee B HaXKaToM NOMOXEHUM 10 TeX Nop, NoKa CBETOAMOAHBIN MHANKATOP HE 3aropuTcs
POBHbIM CBETOM, YKa3blBas Ha YCMeLIHOe 3aBepLUeHe NporpamMmmMmupoBaHms.

YctaHnosute DIP-nepekntoyatens Ne 2 06paTHO B nosnoxenme OFF.
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8. MNogknioyeHne paguoynpasneHuns

1 - AHTEHHA

MNoAKM04YMTE @HTEHHY C NMOMOLLbIO Kabenst K COOTBETCTBYIOLLUM KOHTAKTaM Miatbl.

LINEFUSE  MOTOR FUSE
1,6A ¥

SAF BAF
-UTL2T
(/)
(|

L N

2 - [lnara paguonpueMHumka

OTKJIOYUTE I3NEKTPOMUTAHUE, npexne 4em BCTaBUTb MAaTy paguonpuemMHUKa B pas3bem nnaTbl 610Ka ynpasBieHus.
BaxHoe npumeyaHue: nnata 61oKka ynpaBneHns pacno3HaeT niaTy pagvonpueMHUKa Npu nocneayiowem BKKYEHUN 3NeKTPOnUTaHus.

CBOARD FUSE 315mA-F

Mnata 6noka ynpas-

NeHna \

UNERUSE MOTOR FUSE
i 8AF

&

+SLOWSENS — ++ ACT. — FCLSENS.~ +OPSENS.—  OP/CL  OPEN ENC/RADIO

WSl To I R

3 - bpenoku-nepenaTyYnKku

BHumanue! MoxxHO 3anporpammupoBarth [0 24 6penoKoB-nepeaaTynkoB ¢ pasnyHbIMKU Kogamu.
BaxxHOe npumeyaHmne: Kaxabin Kog MOXET ObITb Pa3MHOXEH HA HeOrpaHUYeHHOe KONMYecTBO 6PENoKoB (TOM Xe cepum) 3a

ucknto4eHuem 6penokos cepun ATOMO.

lMnata pagnonpuemHuka AF

4 'a N\
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4 - [lporpammupoBaHue v yaanesne 6pesiokoB-nepeaaTynkon

BknoyeHne thyHKLMM NOLLAroBoro ynpasneHus (2-7)

HaxxmuTe v yaepxusante B JaHHOM nonoxeHun kHonky ENC/RADIO Ha nnate 6noka ynpaBneHus. CBETOAMOAHDII WHAUKATOP MUTaeT.
HaxxmuTe KHonky T1 Ha nporpaMmupyemom 6penoke-nepeaaTynke. ECim nHaMKaTop ropuT poBHbIM CBETOM, 3aNOMUHAHME MPOLLINO YCNELLHO.

- SLOWSENS— + A.C.T.— +CL.SENS— +OPSENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO

cuansne +xor savsmsonsas oo o sumon| - ENG/RADIO
SOOG SOHOE

| CBeToauoaHbl - MHAVKa-
TOP FOPUT POBHBIM CBETOM

|_—[nata paguonpu-

CBETOANOIHbIN MHAKNKA-
eMHuKa AF

TOp MUraet

BKnioueHne hyHKLMKU YaCTUYHOrO OTKPbIBAHUS

Haxxmute 1 yaepxueaiiTe B Haxatom nonoxexuu kHonky ENG/RADIO (CBETOAMOAHBIN UHANKATOP HAYHET MUTATb) 1 3aTEM HAXKMUTE
kHonky OP/CL Ha nnate 6510Ka ynpasneHus.
HaxxmuTe KHOMKy T2 Ha nporpammupyemMom 6penioke-nepefaTynke. ECiv MHANKATOP rOPUT POBHLIM CBETOM, 3aNOMUHAHWE NPOLLIO
YCMeLHo.

0P /CL /ENC / RADIO

\
+SLOWSENS— + A.C.T.— +CL.SENS.— + OP.SENS.—

OOHE

OPEN  ENC/RADIS

2 -+ SLOWSENS— +A.C.T.— +CL.SENS.— +OP.SENS.— OP/CL  OPEN ENC/RADIO

" [ [y
CBETOLMOLHbBIN UHAN-
|_— KaTop roput POBHbIM
[ cBeToMm

CBETOAMOLHDIN MHANKA-
TOp MUraet

lnara paguonpuem-
Huka AF

CTupaHue Bcex GPenoKoB-nepeaaTynKkoB U3 namsTy

Ycranosute DIP-nepekntoyatenm 1 n 2 B nonoxenne ON (CBETOAMOAHBIN UHANKATOP HAYHET MUTATb), HAXKMUTE W YAEepXUBaNTe
KHorKy ENC/RADIO B Ha)xaToM NONOXeHU B TeYeHMe 5 CeKYHA (CBETOAMNOAHDIA MHAMKATOP HAYHET YacTo MUraTb 1 3aTem, nocne
YCMELLHOro cTupaHus 6penoka-nepefaTymnka u3 namaTit, 3aroputcs PoBHLIM CBETOM). 3aTeM ycTaHosuTe DIP-nepeknoyarteny 06paTtHo

B nofioxsHue OFF. CBETOLMOLHbIN MHANKATOP

FOPUT POBHBIM CBETOM \ ENC / RADIO

CBETOAMOLHbBIN
WHANKATOP MUTaeT

+SLOSENS — + A.C.T.— +CL.SENS.~ +OPSENS.~ OP/CL  OPEN ENC/RADIO L SLONSBIS— +ACT.- +CLSENS— +OPSENS— OP/CL \ OPEN ENC/RADJG
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9. UHCTPYKLMK NO Oe30NacHOCTH

/A\ BaxHble MHCTPYKUMM No GesonacHocTh!

370 M34eNne JOSHKHO UCMONL30BATLCA UCKIIOYUTESILHO M0 NPAMOMY HasHadeHuto. Nio6oe ApYroe npuMeHeHue, He
NPeayCMOTPEHHOE B JAHHON MHCTPYKLIMK, pPACCMATPUBAETCS KaK OnacHoe. GUpMa-u3roToBUTESb HE HECET HUKAKOIA
OTBETCTBEHHOCTM 32 YILEPO, HAHECEHHbIA HENPABUIbHBIM, OLIMBOYHBIM UK HEGPEXHBIM CMO0Nb30BAHNEM U3 AN

He npukacaiTech K NeTnam uam Apyrium noABIMXKHbIM 4acTAM MexaHu3Ma. He HaxoAuTech Ha MyTi [BUKEHUS CTBOPKM BO BpeMms
paboTbl NPUBOAA.

He npensTCTBYATE ABUXEHMIO CTBOPKM, TAK KaK 3T0 MOXXET NPUBECTYN K TPaBMaM 1 0TKa3y aBTOMAaTUKW.

He paspeLuaiite [eTAM HAXOAMTbCSA UK UrpaThb PAAOM C aBTOMATUYECKOI CMCTEMON. [lepXuTe 6penokn-nepefaTdnku u apyrue
YCTPOICTBA YNpaBneHns B HeJOCTYNHOM NS JeTeil MecTe BO U3GeXaHne cnyyaitHoro 3anycka CUCTEMbI.

B cnyyae o6Hapy»eHWs HeUcnpaBHOCTY UAW HEMPaBUIbHON PaboTbl CUCTEMbI HEMEANEHHO NPEKPaTUTE ee IKCNayaTaLmio u
OTKJIOYMTE INEKTPONUTAHME.

OcTopoXHO. Bo3M0XXHO TpaBmMupo-
BaHue pyk.

OnacHoCTb nopakeHns
3NEKTPUYECKUM TOKOM.

0CTOPOXHO. BO3MOXHO TpaBMupoBa- ® 3anpeLLeH npoxo/, Bo Bpems paboTbl aBTo-

HUE HOT. MaTUYeCKON CUCTEMDbI.

10. TexHnyeckoe 006CnyxuBaHme

10.1 lNepnoanyeckoe TeXHNYECKOe 06CIYKNBAHWE, OCYLLECTBISIEMOE N0JIb30BATENEM

W—=" lNonb30BaTeNEM JOJIXHbI NEPUOAMYECKMN BbINONHATLCS CNeayoLime paboTbl: YUCTKA (POTOINEMEHTOB, KOHTPOSb 3a npa-
BUJIbHOI PaboTOI YCTPONCTB 6€30MACHOCTM 1 3@ OTCYTCTBMEM NPENSTCTBMA ANS pab0Tbl aBTOMATUKM.

Kpome TOro, pekoMeHAYyeTCcs NepMoLNYECKN KOHTPOAUPOBATL COCTOSAHUE CMAa3KKM 1 NPOBEPATL 060PYLOBAHWNE HA HANWYKUE BO3-
MOXXHOr0 0CNnabneHns KpenneHuii.

- Y106bI NPOBEPUTL 3HPEKTUBHOCTL PA6OTHI YCTPOMCTB 6630MACHOCTM, HEOOXOAMMO NPOBECTM NPeAMETOM nepes 0TO3NEMEH-
TaMmu BO BpeMsi 3aKpblBaHMs BOPOT. ECNu CTBOPKA MEHSET HanpasfieHne ABUXEHUS, TO OTO3NEMEHTbI MCMPaBHbI. ITO eANHCTBEH-
Has NpoBepKa, KoTopas NPoOBOANUTCS NPM NOLKIIOYEHHOM 3NIEKTPONUTAHUN.

- Mepep, BbINosHEHMEM NHOObLIX PABGOT MO TEXHUYECKOMY 0OCNYXUBAHUIO OTKNIOYUTE 3NEKTPONUTAHWE AN NPEA0TBpaLLeHNs BO3-
MOXHbIX HECYACTHbIX Cly4aeB, K KOTOPbIM MOXXET NPUBECTU ABNXKEHNE BOPOT.
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- 1N YNCTKM POTO3NEMEHTOB UCMONb3YIATE Cerka yBNaXKHeHHYI0 BOAOW MATKYIO TPAMKY. 3anpeLaeTcs Ucnosb3oBath
pacTBOPSIOLLME MW APYr1e XMMUYECKMNE BELLECTBA, TaK KakK OHWU MOTYT BbIBECTYM 060PYA0BaHIE U3 CTPOS.

- Cma3biBaiiTe WapHUPHble COEAMHEHUS TYCTOI CMa3Koil NPy NOSIBNIEHAN NOCTOPOHHErO LWYMa UK BUOpaLn Tak, Kak nokasaHo

Ha PUCYHKE.

- NMpoBepbTe, YTOGbI B 30HE AENCTBUS (HOTOINEMEHTOB HE GbII0 PACTUTENBHOCTI U NPENATCTBUA AN5 ABUXEHUS BOPOT.

RX

(]

10.2 B0o3M0)XHbI€ HEUCMPABHOCTM M CNOCOGLI UX YCTPAHEHUS

HEWCIPABHOCTb CHOCKA CNOCOb YCTPAHEHNA
BopoTa He 3aKpbIBaOTCA 1 HE OTKPbIBAKOTCA 1-3 1 - [lpoBepbTE HANNYME INEKTPONUTAHNA N NPESOXPAHUTENN
BopoTa 0TKpbIBAIOTCA, HO HE 3aKpblBaOTCA 4-10-23 3 - KoHTakT 6e3onacHocTy H.3. (1-2) pa3oMKHYT.
BopoTa 3aKpbIBalOTCA, HO HE OTKPLIBAKTCA. 23 4 - KoHTakT 6e3onacHoctu H.3. (2-C1) pa3oMKHyT.
He pa6oTaeTt aBTOMaTU4eCKOE 3aKpbiBaHUE. 9-10 5 - HopManbHO-3aKpbITble KOHTAKTbl 6€30MaCHOCTY PA3OMKHYThI.
He paboTaeT pagnoynpasneHue. 12-14 6 - OTKNouMTe YYHKLMIO "06HapYXeHne NpensaTcTBuin" ¢
nomouibto DIP-nepeknoyarens
MpuBoa pa3BuBaeT CAULLKOM 6onbluoe ycunue | 16 9 - MpoBepbTe, UTOOLI ANs perynupoku A.C.T. He 6bII0
YCTAHOBJIEHO MUHUMANIbHOE 3HAYEeHUe
MNpnBOA pa3BUBAET CNULLIKOM Masoe ycunme 16-17-23-24 110 - poBepbTe HanpaBneHne ABMXEHNS NpuBoa
ABTOMATMKA MEHSIET HanpasneHue  ABvKeHus | 16-17-23-24 | 11-KHonkaynpaBneHnsH.3KoHTaKTbl,BMeCTOH.0. KOHTaKTOB(2-7)
Pa6oTaeT TONLKO 01H BPENOK-NEepeaaTymK. 18 12 - [poBepbTe NepembluKy Ha nnarte paguonpuemHmka AF43S,
OTK/OYUTE U CHOBA NOJANTe ANEeKTPoNuTaHue
®oT03neMeHTbI He paboTaroT. 4-19 14 - 3aHOBO 3anporpamMmmupynTe 6peNoK-NepeaaTYnK
CBETOAMOHbBI MHAUKATOP YACTO MUraeT 4-25-26 16 - OTperynupymnTe YyBCTBUTENIbHOCTb TOKOBOI CUCTEMbI
CBETOAMOMHBIA ~ WHAMKATOP  FOPWUT  MOCTOSIHHO | 11 17 - YCTpaHuTe TSXKENblid X0, BOPOT
He roput cBETOANOAHDI MHANKATOP 1-3 18 - YcTaHoBuTE (MM pAa3MHOXbTE) TOT XKE KOZ, Ha ApYrux
3NEeKTPONUTAHMS 6penokax-nepeaarTymKax
ABTOMaTuMKa He paboTaeT oT 6aTapen aBapuitHoro |6-21-22 19 - MpoBepbTe paboTOCNOCO6HOCTL (POTO3NEMEHTOB
nuTaHus
ABTOMaTMKa MEHSET Hanpas/ieHNe ABUXEHNSA B 10-17-23 21 - NposepbTe 6aTapemnku.
KOHLE LiMKNa 3aKpblBaHms
ABTOMATVKA  HAuMHAET  JBWKEHWE  CINLLKOM | 17-23-24 22 - [poBepbTe NONSAPHOCTL (POTOINEMEHTOB 1 aKCECCYapoB
MELNIEHHO.
23 - [poBepbTe 6anaHCMPOBKY BOPOT
24 - TIpoBepbTe HATSHKEHUE Lienu/pemHs
25 - JHKOAEep HeucnpaBeH: OTKIIOYMTE 1 CHOBA BKNOUNTE
3IeKTPONUTaHNE NNarthl
26 - JHKOJEep NOAKMIOYEH HENPABUALHO: NPOBEPLTE
NPaBuIbHOCTb NOAKYEHNIA
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BnaHk peructpatuv pa6oT no nepuoanNyeckoMy TeXHUYECKOMY 0GCYXMBAHMNIO, 3aM0HAEMbIA N0b30BATENEeM (KaX/ble 6 MecALes)

Nara BbinonHeHHbie padoTbl Mopanuch

10.3 BHENNaHoBoe TEXHUYECKOE 06CNYXKMBAHNE

A Jdta Tabnuua HeobxoaMMa NS 3anNUCU BHENNAHOBbIX PA60T N0 06CYXXUBAHUID U PEMOHTY 060PYA0BaHMS, BbINOJIHEHHbIX
cneynann3npoBaHHbIMU NpeanpuATUAMNA.
Ba)xHoe npumeyaHue: peMoHT 060PYA0BaHNSA A0JIKEH OCYLLECTBAATLCA KBAaNUMULMPOBaHHbIMU CeuuanmcTamu.

BnaHK perucTpauuy paéoT nNo BHENNaHOBOMY TeXHNYECKOMY 06CYKMBaHUIO

MecTo neyatu KomnaHus

Jlata nposeexus paboT
Moanuch ycTaHoBLLMKA
Mopnuch 3akasymka

BbinonHeHHble paboTbl

MecTo neyatu KomnaHus

[laTa npoBefeHns paboTt
Mognuch ycTaHoBLLMKA
Moanuch 3aKazunka

BbinonHeHHble paboTol

MecTo neyatu KomnaHus

Jlata nposesexus paboT
Mognuch ycTaHoBLLMKA
Mopnuck 3akasymka

BbinonHeHHble pa6oTbl
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MecTo neyatu Komnaxus

[lata npoBefeHns pa6boTt

Moanuce ycTaHoBLUMKA

Moanuch 3akasumka

BbinonHeHHbIe paboThl

MecTo neyatu Komnanwus

Jlata nposefieHus paboT

Moanuch ycTaHOBLLMKA

Mopnuch 3aka3ynka

BbInoNHeHHble paboTbl

11. Ytunusauus

W= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. umeeT cepTuduKaT cMcTeMbI 3aLmnThbl oKpyxatowwen cpefbl UNI EN I1SO 14001,
rapaHTMpYIOLLMA 3KONOrMYECKY0 6€30NaCHOCTb HA €€ 3aBOAAX.

Mbl npocum, 4TO6bI Bbl NPOAOKANM 3aLLMLLATE OKPYXatowWwyto cpeny. CAME cuntaeT 04HUM 13 PyHAAMEHTasbHbIX MYHKTOB
CTpaTernm pbIHOYHbIX OTHOLIEHUIA BbIMOIHEHNE 3TUX KPATKUX PYKOBOLSLLNX NPUHLMMOB:

@ YTUNU3ALNA YNAKOBKHK

YNakoBOYHbIE KOMMOHEHTbI (KAPTOH, MNacTMacca W T.4.) — TBEP/ble OTXOAbI, YTUNN3NUPYeMble 683 KaKuX-nn6o cneLmhuieckunx
TpyAHOCTEN. Heo6X0AMMO NPOCTO PasAenuTb UX TaK, YTOGL!I OHU MOF/IN BbITh NEPepPadoTaHbl.

YTunusaumio Heo6Xxo4MMOo NPOBOANTL B COOTBETCTBUN C AEACTBYIOLLMM 3aKOHOAATeNbCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOIA
NpoN3BOANNACH IKCTNYyaTaLus Nsaenus.

HE 3ATPSI3HSIUTE OKPY)XAIOLLIYIO CPEZLY!

@ YTUNN3ALNA N3AENNA

Halum npoayKThl N3roToBNEHbI C MCMOJb30BAHMEM PA3NINYHbIX MATEPUaoB. BOMbLIMHCTBO U3 HUX (ANIOMUHWIA, NNacTMacca,
KENe3o, ANEKTPUYECKNE KaBenu) MOXHO cyuTaTh TBEPAbIM 0TX0A0M. OHW MOryYT GbITb NepepatoTaHbl CNeLUanu3npoBaHHbIMM
KOMMaHUAMM.

Jlpyrue KOMMOHEHTbI (INEKTPUYECKNE MOHTAXKHBIE MIaThbl, 3NEMEHTbI MUTAHUS AUCTAHLMOHHOIO YNIPaBEHUS U T.0.) MOTYT
COJIeP>XXaTh ONACHble OTXO/bI.

OHv [ONXHbI NepejaBaTbCsl KOMMAHWUAM, MMEIOLLMM JINLIEH3NIO HA UX NepepadoTKy B COOTBETCTBUMN C ENCTBYIOLUM
3aKOHO[aTeNIbCTBOM MECTHOCTHU.

HE 3ATPSI3HSIUTE OKPY)XAIOLLLYIO CPEZLY!
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IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN e For any further information on company, products and assistance in your language:
FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :

DE e Weitere Infos tiber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:
ES e Por cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT e Para toda e qualquer informagéo acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:

PL ¢ Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktéw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajduja sie na stronie:
RU e [Ins nonyyeHnst JONONHUTENBHON MH(OPMALK O KOMNaHW, NPOAYKLIIA W CEPBUCHOI MOANEPKKE HA BaLLIEM A3bIKE:
HU e A véllalatra, termékeire és a miiszaki szervizre vonatkozd minden tovabbi informécioért az On nyelvén:

HR e Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrsci:

UK e [Insg oTprMaHHs 6yab-sKoi iHLLOT iHpopMaLLi Npo KOMMNaHIto, NPOAYKLI0 Ta TEXHIYHY NiATPUMKY:

www.‘came.com
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